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Der vorliegende Katalog bietet ihnen einen Überblick über das gesamte maschinenprogramm der Pfaff industriesysteme und 
maschinen ag. Zu jeder maschine wurden die wichtigsten merkmale und techn. Daten fixiert. Änderungen zu den maschinen 
und den spezifikationen behalten wir uns vor. Der Katalog ist aufgrund seiner Kompaktheit nicht geeignet, als Basis für Bestel-
lungen zu dienen. Basis für das aktuelle Lieferprogramm ist ausschließlich die Preisliste. Bitte kontaktieren sie hierzu ihren 
autorisierten Pfaff industrial händler.

Wir wünschen ihnen viel freude beim Lesen des Kataloges.

This catalogue offers you an overview of the entire machine program of Pfaff industriesysteme und maschinen ag. To each 
machine, the most important features and technical data are highlighted. We reserve the rights to technical changes and speci-
fications of the machines. Because of its compact form, this catalog is not suitable as a basis for ordering machines. Basis for 
ordering our current machine program is the price list only.  Please contact your local authorized Pfaff industrial dealer. 

We wish you pleasant reading of our catalogue. 
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Merkmale
sehr gute Transporteigenschaften, auch bei  •
mehreren materiallagen, durch nadeltransport
Universal-maschine für abstepparbeiten   •
aller art
großer greifer (g) mit 50 % mehr fassungs- •
vermögen als bei herkömmlichen greifern
große auswahl an Zusatzeinrichtungen für  •
die verschiedensten anforderungen
sehr gutes Transportverhalten bei geringstem  •
nähfußdruck
sehr gute nähsicherheit auch bei   •
max. stichzahl
ausstattung ab Ukl. -900/..: Bedienfeld BDf-s3 •  

technische Daten
max. stichzahl:  5.000/min. •
max. stichlänge:  6,0 mm •

Features
Reliable feed ensured, even on multiple plies,  •
due to the needle feed
Universal machine for all top-stitching opera- •
tions
Large hook (g) with 50 % more capacity than  •
conventional hooks
Large selection of additional equipment for the  •
most varied requirements
excellent feeding characteristics, even at the  •
lowest presser foot pressures
optimum sewing reliability, even at maximum  •
sewing speed
equipment up to subclass -900/..: BDf-s3  •
control panel 

specifications
max. speed:  5,000 s.p.m. •
max. stitch length:  6.0 mm •

Schnellnäher mit Unter- und Nadeltransport
High-speed seamer with compound feed

PFaFF 481

2

1

-731/..

301
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Merkmale
gute Transporteigenschaften, auch bei   •
mehreren materiallagen
großer greifer (g) mit 50 % mehr fassungs- •
vermögen als bei herkömmlichen greifern
Von außen zugängliche Presserstangen- •
justierung
große auswahl an Zusatzeinrichtungen für  •
verschiedenste anforderungen
sehr gutes Transportverhalten bei geringstem  •
nähfußdruck
sehr gute nähsicherheit auch bei max.   •
stichzahl
ausstattung ab Ukl. -900/..: Bedienfeld BDf-s3 •  
 

technische Daten
max. stichzahl:  6.000/min. •
max. stichlänge:  4,5 mm •

Features
Reliable feed ensured, even on multiple plies •
Large hook (g) with 50 % more capacity than  •
conventional hooks
Presser bar adjustment from the outside •
Large selection of additional equipment for  •
the most varied requirements
excellent feeding characteristics, even at the  •
lowest presser foot pressures
optimum sewing reliability, even at maximum  •
sewing speed
equipment up to subclass -900/..: BDf-s3  •
control panel 
 

specifications
max. speed:  6,000 s.p.m. •
max. stitch length:  4.5 mm •

Schnellnäher mit Untertransport
High-speed seamer with drop feed

PFaFF 483

2

1

-731/..

301
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Merkmale
mehrweite einarbeiten bzw. verschiebungs-  •
freies nähen durch veränderl. obertransport
obertransport-momentverstellung: zum geziel-  •
ten Verändern des obertransportvorschubes 
während des nähvorgangs (-918/14)
großer greifer (g) mit 5 • 0% mehr fassungs-
vermögen als bei herkömmlichen greifern
option: Programmierbare   •
mehrweiten steuerung (-918/55)
separat einstellbarer obertransporteurdruck  •
optimiert die Verarbeitung diffiziler materialien
option: schwimmfußeinrichtung für arbeiten  •
mit niedrigem Presserfußdruck bei diffizilen 
materialien (-918/38) 

technische Daten
max. stichzahl:  5.000/min. •
max. stichlänge:  4,5 mm •

Features
The variable top-feed allows application of  •
fullness and/or sewing without ply-shift
an additional pedal or knee switch allows  •
variation of top feed during sewing (-918/14)
Large hook (g) with 50 % more capacity than  •
conventional hooks
option: Programmable   •
control of fullness (-918/55)
Top-feed pressure may be adjusted separately  •
for optimum sewing of difficult materials
option: floating foot for sewing difficult   •
materials using an extremely low presser-foot  
pressure (-918/38) 
 
 
specifications
max. speed: 5,000 s.p.m. •
max. stitch length:   4.5 mm •

Schnellnäher mit Unter- und veränderlichem Obertransport
High-speed seamer with drop feed and variable top feed

PFaFF 487

2

1

-731/..

301
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PFaFF 489
Schnellnäher mit Differential-Untertransport
High-speed seamer with differential drop feed

Merkmale
 in allen Zweigen der nähenden industrie   •
einsetzbar, insbesondere bei elastischen 
materialien
Differentialtransport-momentverstellung zum  •
gezielten Verändern des Differentialtranspor-
teurvorschubes während des nähvorgangs 
mittels zusätzlicher Tretplatte (-918/14)
Durch entsprechendes einstellen kann die  •
untere stofflage sowohl gedehnt als auch 
gekräuselt bzw. abgebremst oder einge- 
arbeitet werden
großer greifer (g) mit 5 • 0% mehr fassungs-
vermögen als bei herkömmlichen greifern
option: Programmierbare mehrweiten-  •
steuerung (-918/55) 

technische Daten
max. stichzahl:  5.000/min. •
max. stichlänge:  6,0 mm •

Features
can be used in all branches of sewing industry •  
especially for elastic materials
intermittent differential feed control makes it   •
possible to vary the stroke of the differential  
feed dog during sewing by operating a second  
pedal (-918/14)
 The machine can be set to gather or stretch  •
the bottom ply (work in fullness or retard the 
bottom ply)
Large hook (g) with 50 % more capacity than  •
conventional hooks
option: Programmable fullness control  •
(-918/55) 
 
 

specifications
max. speed:  5,000 s.p.m. •
max. stitch length:  6.0 mm •

2

1

301
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Merkmale
Leistungsfähiger schnellnäher mit hoher  •
Drehzahl bis 5.000 U/min.
automatische schmierung •
 einfache stichlängenregulierung •
 gutes Preis-/Leistungsverhältnis •
 sauberes stichbild und g • ute stichlängen-
kontinuität
 einsatz in allen Branchen der nähenden   •
industrie
 einfache Umstellung auf verschiedene   •
materialien und arbeitsgänge

technische Daten
max. stichzahl:  5.000/min. •
max. stichlänge:  4,0 mm (B Version)  •
  8,0 mm (c Version)

Features
efficient high-speed sewing machine with  •
speeds up to 5,000 s.p.m.
automatic lubrication •
simple stitch length adjustment •
Very competitive price •
neat seam formation and a good stitch length  •
continuity
for use in all branches of the sewing industry •
simple change-over to different materials and  •
operations

specifications
max. speed:  5,000 s.p.m.  •
max. stitch length:  4.0 mm (B version)  •
  8.0 mm (c version)

Industrieller Schnellnäher mit Untertransport
Industrial high-speed seamer with drop feed

PFaFF 1163

2

1

301
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Merkmale
moderne generation von schnellnähern mit  •
Untertransport
gute stichlängenkontinuität und nahtqualität •
großer greifer (g) mit 5 • 0% mehr fassungs-
vermögen als bei herkömmlichen greifern 
(option)
hohe flexibilität durch umstellbaren nadel- •
stangenhub (30,0 auf 36,0 mm):  
eine maschine für alle materialstärken 

technische Daten
max. stichzahl:  5.500/min. •
max. stichlänge:  6,0 mm •
Durchgang unter nähfuß: 13,0 mm   •
nadelstangenhub: 30,0 oder 36,0 mm

Features
moderne generation of high-speed sewing   •
machines with drop feed
good stitch length continuity and seam  •
quality
Large hook (g) with 50 % more capacity than  •
conventional hooks (option) 
high flexibility due to the adjustable needle  •
bar stroke (30.0 to 36.0 mm): 
one machine for all material thicknesses 

specifications
max. speed:  5,500 s.p.m. •
max. stitch lentgh:  6.0 mm •
clearance under sewing foot: •  13.0 mm  
needle bar stroke: 30.0 or 36.0 mm

Hochleistungs Schnellnäher mit Untertransport
High-speed seamer with drop feed

PFaFF 1183

2

1

-731/..

301
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Merkmale
moderner robuster hochleistungsschnell-  •
näher - einsetzbar in allen Zweigen der  
nähenden industrie
optimale nähsicherheit auch bei max. stich- •
zahl
gutes Transportverhalten bei geringem   •
nähfußdruck
geräuscharmer, vibrationsarmer Lauf •
Dochtschmierung für greifer- und nadelstange •
große auswahl an Zusatzeinrichtungen für  •
die verschiedensten anforderungen
nähwerkzeuge von superfein bis mittel für  •
bestes Transportverhalten
583: •  für schließ- und montagenähte
581: •  abstepparbeiten, wie z.B. Kragenaußen-
kante absteppen, manschette absteppen.

technische Daten
max. stichzahl:   581: 5.000/min,    •
  583: 5.500/min.
max. stichlänge:  4,5 mm •

Features
modern and robust high-speed seamer, which  •
can be used in all branches of the sewing 
industry
optimum sewing reliability, even at maximum  •
sewing speed
excellent feeding characteristics, even at low  •
presser foot pressures
Very quiet, vibration free operation •
metering of hook and needle-bar lubrication •
Large selection of additional equipment for  •
the most varied requirements
several parts sets ensure very good  • feeding 
characteristics - from silk to jeans
583: •  for closing- and assembling seams
581: •  Top-stitching work, e.g. top-stitch of 
collars and cuffs

specifications
max. speed:  581: 5,000/min,    •
  583: 5,500/min.
max. stitch lentgh:  4.5 mm •

Neuer Hochleistungs-Schnellnäher „Made in Germany“
New high-speed seamer „Made in Germany“

PFaFF 581/583

2

1

-731/..

583 581

301
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Merkmale
  • Die Universalmaschine mit breitem anwen-
dungsbereich für glatte, kräuselfreie nähte 
Per handgriff kann der Puller hoch gestellt,  •
stillgesetzt und aus dem arbeitsbereich ge-
schwenkt werden
 Pullerwalzenvorschub und Walzenanpress- •
druck werden direkt und einfach über das 
Bedienfeld an die erfordernisse angepasst 
und sorgen dadurch für glatte nähte
 Pulleraggregat seitlich zur nadel verschiebbar •
 Pullerwalze stahl: 10,0 mm breit (standard) •
 Pullerwalze Kunststoff in versch. Breiten:   •
10,0 mm, 15,0 mm, 20,0 mm und 30,0 mm
geräuscharmer, vibrationsarmer Lauf. •
Dochtschmierung für greifer- und nadelstan- •
ge.
 nähwerkzeuge von superfein bis mittel für  •
bestes Transportverhalten

technische Daten
max. stichzahl:   • 5.000/min.
max. stichlänge:  4,5 mm •

Features
 The all-purpose machine  • with a wide area of 
applications for even and pucker-free seams
The puller can be raised, stopped and swung  •
out of the work area manually
The electronically-controlled puller feed   •
motion, in conjunction with a pre-selectable 
roller pressure, guarantees smooth seams
 Puller unit can be shifted to the side of the  •
needle
 Puller roller steal: width 10.0 mm (standard) •
Puller roller plastics in different widths:   •
10.0 mm, 15.0 mm, 20.0 mm and 30.0 mm
Very quiet, vibration free operation •
metering of hook and needle-bar lubrication •
microfine to medium parts sets for best feed  •
properties

specifications
max. speed:  5,000 s.p.m. •
 max. stitch length:  4.5 mm •

Neuer Hochleistungs-Schnellnäher mit Puller (-948/26)
New high-speed seamer with Puller (-948/26)

PFaFF 583 Puller

2

1

583

301
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Merkmale
schnelle und exakte ecksticherzeugung   •
mit hochpräziser sensorik  
(reproduzierbare Qualität)
Unterschiedliche Winkel und Konturen des  •
nähgutes über Touch-screen-Bedienfeld 
einfach veränderbar bzw. anpassbar 
gleichbleibender Kantenabstand mit   •
elektronisch-gesteuerter Kantenführung
hohe Wiederholgenauigkeit der nähprozesse  •
(hohe steppgenauigkeit – gleichbleibende 
stichlängen)
Programmierbarer nähstopp vor nahtrichtungs-  •
änderungen bzw. vor ecken und Winkeln
Variable absteppbreiten und stichlängen •
99 nahtprogramme á 15 nahtstrecken –   •
jederzeit flexibel änderbar 

technische Daten
 max. stichzahl:  4.500/min. •
max. stichlänge:  3,5 mm •
Kantenabstand: 1 - 18,5 mm •
sensorabstand vor der nadel: 20 mm •

Features
Quick and exact sewing of corner stitches  •
with the highly accurate sensor system  
(reproducible quality)
Different angles and contours on the work  •
piece can be altered or  adjusted easily with 
the touch-screen control panel
constant seam margin with electronically  •
controlled edge  guide
high reproductive accuracy of the sewing  •
processes (high sewing accuracy – constant 
stitch lengths)
Programmable sewing stop before change of   •
direction or in front of corners and angles
Variable top stitching widths and stitch lengths •
99 seam programs each with 15 seam   •
segments – flexible alternation at any time

specifications
max. speed:  4,500 s.p.m. •
max. stitch length:  3.5 mm •
edge margin: 1 - 18,5 mm •
sensor margin in front of the needle: 20 mm •

Intelligenter Schnellnäher für das Absteppen von Kleinteilen  
Intelligent high-speed seamer for top-stitching of small parts

PFaFF 2481-980/30

1

2

301
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Merkmale
mit nur einer maschine: Taschenbeutel an- •
nähen und schließen sowie eingriff heften
einfaches Umschalten von schließ- auf heft- •
naht durch Knietasterbetätigung
stichlängeneinstellung über  Bedienfeld BDf-s3 •
alle standardeinstellungen direkt abrufbar,   •
z. B. anfangs- und  endriegel
15 nahtprogramme á 15 nahtstrecken –   •
jederzeit flexibel änderbar  
 

technische Daten
max. stichzahl:  4.500/min. •
max. stichlänge:  6,0 mm •

Features
With only one machine: attaching and closing  •
pocket pouches and basting the pocket 
opening 
simple switchover from closing to basting  •
seams with knee switch
stitch length adjustment with s3 control panel •
all standard settings can be selected directly,  •
e. g. start and end backtacks
15 seam programs each with 15 seam   •
segments – flexible alternation at any time

specifications
max. speed:  4,500 s.p.m. •
max. stitch length:  6.0 mm •

Intelligenter Schnellnäher zum Schließen und Heften von Taschenbeuteln 
Intelligent high-speed seamer for closing and attaching pocket pouches

PFaFF 2481-906/11

2

1

301
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Merkmale
automatische Kantenerkennung (z. B. Taschen •  
kanten) durch sensorik
Durch schnelle Umstellung auf verschiedene  •
Taschenformen hoher output bei max.  
flexibiltät – ideal für Konfektionäre mit stän-
dig wechselnden formen, materialien und 
Bemaßungen
99 nahtprogramme mit 15 nahtstrecken   •
(standard-Voreinstellung über Parameter 
änderbar)
hohe Wiederholgenauigkeit der nähprozesse  •
(hohe steppgenauigkeit – gleichbleibende 
stichlängen)
Präziser nahtabstand durch speziellen   •
ausgleichsfuß 

technische Daten
max. stichzahl:  4.500/min. •
max. stichlänge:  2,5 mm •
sensorabstand vor der nadel: 10 mm •

Features
automatic edge sensing, (e. g. pocket edges)  •
with the sensor system
Quick conversion to various pocket shapes  •
guarantees high output with max. flexibility-  
ideal for clothing manufacturers with  
constantly changing shapes, materials and 
measurements
99 seam programs with 15 seam segments  •
(standard pre-setting can be altered with the 
use of parameters)
high reproductive accuracy of the sewing  •
process (high sewing accuracy – constant 
stitch lengths)
accurate seam depth by a special compensat- •
ing presser foot 

specifications
max. speed:  4,500 s.p.m. •
max. stitch length:  2.5 mm •
sensor margin in front of the needle: 10 mm •

Intelligenter Schnellnäher zum Aufsteppen von Kleinteilen  
Intelligent high-speed seamer for sewing on small parts 

PFaFF 2483

1

2

301
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Spezialschnellnäher mit Untertransport und Nadeltransport - Einnadel
Special high-speed seamer with compound feed - single-needle

PFaFF 2231 PlUs

Merkmale
hervorragende nahtqualität bei allen Vornähar- •
beiten, Befestigungs- und montagearbeiten
großer horizontalgreifer für fadenstärken bis  •
15/3 
automatische nähfußlüftung, Verriegelungs- •
einrichtung und fadenabschneider mit Restfa-
denlänge < 13 mm
hervorragendes handling – gute sichtverhält- •
nisse durch großen freiraum von 345 x 120 mm
ergonomisch angeordnete Vierfach-Tastatur •
schmiersystem zur mengengenauen Regulie- •
rung der frischölversorgung des greifers
einzigartiges servicekonzept zur einfachsten  •
Durchführung aller Justierarbeiten
Breites anwendungsspektrum durch univer- •
sell einsetzbare nähgarnitur -6/01 
optional: integrierte Überlastkupplung im  •
handrad  

2231  • Basic: 
Version ohne automatische funktionen

technische Daten
max. stichzahl:  3.500/min. •
max. stichlänge:  9,0 mm •
nähfußlüftung:  bis 20 mm •

Features
excellent seam quality at all assembly- and top- •
stitching seams 
Large horizontal hook for thread sizes up to  •
15/3 
automatic presser foot lifting, backtacking and  •
thread trimming with thread ends  < 13 mm
Very good handling due to the large clearance  •
of 345 x 120 mm
in machine head integrated 4-buttons panel  •
automatic fresh oil supply to the sewing hook
Unique service concept: easy and fast access  •
to all adjustments
Wide range of applications due to the parts kit  •
-6/01
option: overload saftey clutch •

2231  • Basic: 
Version without automatic functions

 
specifications

 sewing speed:  max. 3,500 s.p.m •
stitch length:  max. 9.0 mm •
clearance under the sewing foot: up to 20 mm •

L E D

2       

301

1



19com
in

g so
on

Spezialschnellnäher mit Untertransport und Nadeltransport - Zweinadel 
Special high-speed seamer with compound feed - double-needle

PFaFF 2542

Merkmale
exzellente nahtqualität, bei einem weiten an- •
wendungsspektrum – von seide bis Leder
standard-greifer mit 26 mm  • ø: für mittlere bis 
mittel-schwere Ware 
Kleiner greifer mit 22 mm  • ø: für feine Ware 
bzw. schwierige materialien und fäden 
automatische nähfußlüftung und Verriege- •
lungseinrichtung sowie fadenabschneider mit 
Restfadenlänge < 13 mm
hervorragendes handling – gute sichtverhält- •
nisse durch großen freiraum von 345 x 120 mm
ergonomisch angeordnete Vierfach-Tastatur  •
oder siebenfach-Tastatur mit multitaster für 
vorwählbare funktionen
schmiersystem zur mengengenauen Regulie- •
rung der frischölversorgung des greifers
einzigartiges servicekonzept zur einfachsten  •
Durchführung aller Justierarbeiten

2542  • Basic: Version ohne automatische  
funktionen

2542  • cLassic: fadenabschneider, 1 stichlänge

2542  • PLUs: fadenabschneider,  
2 stichlängen, schaltbare 2. fadenspannung

technische Daten
max. geschwindigkeit:  • 4.000 stiche/min.
max. stichlänge: 9,0 mm •
nadelabstände: 3,2 - 24 mm •

Features
excellent seam quality for a wide spectrum of  •
applications – from silk to leather
standard hook with 26 mm  • ø: for medium to 
medium-heavy fabrics 
small hook with 22 mm  • ø: for fine fabrics re-
spectively difficult materials and threads
automatic presser foot lifting, backtacking and  •
thread trimming with thread ends < 13 mm
Very good handling due to the large clearance  •
of 345 x 120 mm
in machine head integrated panel (4-buttons or  •
7-buttons keyboard) with multi-function button 
for pre-selectable functions 
automatic fresh oil supply to the sewing hook •
Unique service concept: easy and fast access  •
of all adjustments

2542  • Basic: Version without automatic  
functions

2542  • cLassic: thread trimmer, 1 stitch length

2542  • PLUs: thread trimmer, 2 stitch length, 
second thread tension (shiftable)

 
specifications

 sewing speed, max.: 4,000 s.p.m •
stitch length: max. 9.0 mm •
needle gauge: 3.2 - 24 mm •

L E D
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Features
exact stitch lengths, reproducible at any time •
no or highly reduced marking thanks to the  •
material-protecting transport mode (particular-
ly with the finest materials or laminates)
exceptionally precise material transport via an  •
independent drive of roller presser and wheel 
feed
Panel with multi-function buttons and &  •
programmable multi-switch for backtacking is 
integrated in machine head
integrated LeD light, dimmable •
no material perforation when backtacking •
switch over to differential feed without   •
sewing stop
simple creation of sewing programs:   •
Particularly suitable for short seams, attaching 
trimmings and for heel seams. about 30% 
reduction of standard times is possible 
Universal application for thread sizes 80/3 to  •
 10/3 synth
second thread tension shiftable  •

specifications
max. speed:  3,500/min. •
max. stitch length:  5.0 mm •

Spezialschnellnäher mit Nadeltransport, Schiebrad und angetriebenem Rollfuß
Special high-speed seamer with needle feed, wheel feed and roller presser

PFaFF 2521 PreMiUM

Merkmale
exakte und jederzeit reproduzier bare stich- •
längen
Keine bzw. geringe abdrücke durch die   •
materialschonende Transportart  
(speziell bei feinsten materialien bzw.  
kaschierter Ware)
Äußerst präziser materialtransport durch   •
unabhängig angetriebenen Rollfuß und  
schiebrad
integrierter mehrfachtaster im maschinen- •
kopf und programmierbarer multitaster
integrierte LeD-Leuchte, dimmbar •
Kein perforieren des materials beim Verriegeln •
Umschalten auf Differentialtransport ohne  •
nähstopp
einfaches erstellen von nähprogrammen:  •
sehr geeignet für Kurznähte, aufsteppen von 
garnituren und fersenbestechnähten. Vorgabe-
zeitverkürzungen von über 30% sind möglich
Universeller einsatz für fadenstärken 80/3 bis   •
10/3 synth.
Zweite fadenspannung zuschaltbar •

technische Daten
max. stichzahl:  3.500/min. •
max. stichlänge:  5,0 mm •

1

2

301

Option: Kantenbeschneider/Edge trimmer
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Merkmale
sehr gute nahtqualität und nähsicherheit bei  •
Befestigungs- und montagenähten im mittel-
schweren segment 
einwandfreie ergebnisse bei abstepparbeiten  •
ergonomisch angeordnete  • Bedienelemente – 
klare und präzise funktionen
großer Durchgangsraum u • nter maschinen-
arm (345,0 x 120,0 mm)
spuler mit abreißmesser („spul-assistent“)  •
einfache Durchführung aller Justierarbeiten:  •
obere armabdeckung und Kopfdeckel können  
mit wenigen schrauben abgenommen werden

2235  • Basic: 
Version ohne automatische funktionen
2235  • PRemiUm:  
Version mit erweiterten funktionen 
(z.B: Überlastkupplung, programmierbarer 
multitaster, 2 nähfußhübe und 2 stichlängen 
vorwählbar, etc.)

technische Daten
max. stichzahl:  3.000/min.  •
max. stichlänge:  9,0 mm  •
max. obertransporthub:  9,0 mm •

Features
Very good seam quality and sewing reliability  •
on assembly and top-stitch work on medium 
to heavy materials 
excellent results in top-stitching works •
ergonomically designed and convenient placed   •
control elements – clear and precise functions
Large clearance u • nder the machine arm 
(345.0 x 120.0 mm)
Bobbin winder for a secure and fast start of  •
the winding process („winding assistant“)
easy access of all adjustments: Top arm cover  •
and head cover can be removed after un-
screwing a few screws

2235  • Basic: 
a version without automatic functions
2235  • PRemiUm: 
a version with additional functions (e.g. 
overload saftey clutch, programmable multi-
switch, 2 top feed strokes and 2 stitch lengths 
pre-selectable, etc.)

specifications
max. sewing speed:  3,000 s.p.m.  •
max. stitch length:  9.0 mm  •
max. top feed stroke:  9.0 mm •

PFaFF 2235 PlUs
Dreifachtransport-Spezialschnellnäher mit Horizontalgreifer
Triple-feed special high-speed sewing machine with horizontal hook

2

1

L E D
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PFaFF 2545 basic
Dreifachtransport-Spezialschnellnäher mit Vertikalgreifer
Triple-feed special high-speed sewing machines with vertical hook

Merkmale
hohe stichqualität bei abstepparbeiten im  •
sichtbereich sowie bei Befestigungs- und 
montagenähten im nicht-sichtbereich
Die maschinen haben eine vorwählbare  •
stichlänge und einen manuell einstellbaren 
nähfußhub
großer Durchgangsraum u • nter maschinen-
arm (345,0 x 120,0 mm)
spuler mit abreißmesser („spul-assistent“)  •
einfache Durchführung aller Justierarbei- •
ten: obere armabdeckung und Kopfdeckel 
können mit wenigen schrauben abgenommen 
werden
Der nähfußdruck lässt sich manuell einstellen •

technische Daten
max. stichzahl:  3.800/min.  •
max. stichlänge:  12,0 mm  •
max. obertransporthub:  9,0 mm •

Features
The machine achieves a high stitch quality both  •
for top-stitching work in the visible areas and for 
securing and assembly seams in the non-visible 
areas 
The machines have one adjustable stitch length  •
and one manual adjustable top-feed stroke
Large clearance u • nder machine arm 
(345.0 x 120.0 mm)
Bobbin winder for a secure and fast start of the  •
winding process  („winding assistant“)
easy access of all adjustments: Top arm cover  •
and head cover can be removed after unscrewing 
a few screws
The sewing foot presser can be adjusted   •
manually

specifications
max. sewing speed:  3,800 s.p.m.  •
max. stitch length:  12.0 mm  •
max. top feed stroke:  9.0 mm •

1

L E D

2
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PFaFF 2545/2546 PlUs
Dreifachtransport-Spezialschnellnäher mit Vertikalgreifer
Triple-feed special high-speed sewing machines with vertical hook

Merkmale
außergewöhnlich hohe stichqualität bei  •
abstepparbeiten im sichtbereich sowie bei 
Befestigungs- und montagenähten 
ergonomisch gestaltete stelleinrichtungen ge- •
währleisteten schnelle und präzise Justierung 
des ersten und zweiten obertransporhubes 
(mit automatischer geschwindigkeitsanpas-
sung) 
Programmierbarer multitaster im handbereich  •
der Bedienperson
großer Durchgangsraum u • nter maschinen-
arm (345,0 x 120,0 mm)
spuler mit abreißmesser („spul-assistent“)  •
einfache Durchführung aller Justierarbeiten:  •
obere armabdeckung und Kopfdeckel können  
mit wenigen schrauben abgenommen werden

2545  • cLassic: 
Version mit einem einstellbaren obertrans-
porthub und einer stichlänge und auto-
matischer geschwindigkeitsanpassung

option: motorisch angetriebener Kanten- •
schneider mit kleinstem schneidabstand von 
1,5 mm

technische Daten •
max. stichzahl:  3.800/min.  •
max. stichlänge:  12,0 mm  •
max. obertransporthub:  9,0 mm •

Features
The machine achieves a very high stitch qua- •
lity both for top-stitching work in the visible 
areas and for securing and assembly seams 
The ergonomically designed dials guarantee  •
quick and accurate adjustments of the first 
and second top feed stroke (with automatic 
speed adaption)
Programmable multi switch in easy reach of  •
the operator 
Large clearance u • nder machine arm 
(345.0 x 120.0 mm)
Bobbin winder for a secure and fast start of  •
the winding process  („winding assistant“)
easy access of all adjustments: Top arm cover  •
and head cover can be removed after un-
screwing a few screws

2545  • cLassic:  
Version with one adjustable top feed stroke  
and one stitch length and automatic speed 
adaption 

option: motor-driven edge cutter with a trim- •
ming margin of 1,5 mm

 
specifications

max. sewing speed:  3,800 s.p.m.  •
max. stitch length:  12.0 mm  •
max. top feed stroke:  9.0 mm •

1

L E D

2
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Merkmale
 hohe Durchzugskraft durch obertransport mit  •
alternierenden füßen und nadeltransport
 gleichmäßiger materialvorschub ohne gegen- •
seitiges Verschieben einzelner nähgutlagen
großer Vertikalgreifer: 6 • 0% mehr fassungs- 
vermögen der spule gegenüber herkömm-
lichen  maschinen
Robust und langlebig •
hoher obertransporthub (7,0 mm) ermöglicht   •
problemloses Verarbeiten dicker materialien 
und müheloses Übersteppen von Quernähten
Durchgang 14,0 mm: einfaches einlegen/ent- •
nehmen (auch voluminöses material) 
apparate und Zusatzausstattungen für viele  •
nähoperationen, wie z. B.: Kederarbeiten, 
Reißverschlußarbeiten oder einfaßarbeiten

technische Daten
max. stichzahl:  2.800/min. •
max. stichlänge:  8,0 mm  •

Features
high traction due to unison feed •
even feed motion without any ply-shift of  •
individual layers
Large vertical rotary hook with 6 • 0% more 
capacity than other standard-sized hooks
Rugged and durable •
The high top feed lift (7.0 mm) allows trouble- •
free sewing of thick materials and an easy 
sewing over cross seams
easy loading and unloading (even bulky   •
material) due to a high fabric clearance of 
14.0 mm
attachment and extras for many further ope- •
rations comprise, e. g.: welting operations, 
zipper operations, binding operations

specifications
max. sewing speed:  2,800 s.p.m. •
max. stitch length: 8.0 mm •

Dreifachtransport-Nähmaschine mit Vertikalgreifer
Triple-feed sewing machine with vertical hook

PFaFF 1245

301

2
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Merkmale
hochwert • ige säulenschnellnäher für die  
schuhindustrie  
(591: rechte säule, 574: Zweinadel)
nähkinematik mit vergrößertem nadelstan- •
genhub von 41 mm und der angepassten 
fadengabe erweitert die Bandbreite, bis zur 
Verarbeitung von hoch dehnbaren fäden der 
stärken 80/3-15/3 syn.
einfach einstellbare fadenabschneideinrich- •
tung für kurze fadenenden (bis 15/3 synth.)
Überlastungskupplung zum schutz des greifers  •
multifunktionstaster im maschinenkopf   •
integriert, mit vorprogrammierten funktionen:  
- Rückwärtsnähen/Zwischenverriegeln 
- abruf vorgewählter Drehzahl
sichtfenster in greiferabdeckung zur   •
Überprüfung des spulenvorrates
Keine Druckluft notwendig •

technische Daten
max. stichzahl:  3.000/min. •
max. stichlänge:  3,6 / 7,0 mm •
Durchgang unter Rollfuß: 10,0 mm •

Features
high-quality post-bed machines for the shoe  •
industry (591: right post, 574: double-needle)
sewing kinematics with increased needle bar  •
stroke (41 mm) enables the processing of 
highly-fl exible threads in sizes 80/3 - 15/3 syn.
easy adjustable thread trimmer for short thread  •
ends (up to 15/3 syn.)
overload clutch for hook protection •
multifunctional button integrated in the   •
machine head with pre-programmed functions: 
- Reverse sewing/intermediate backtacks  
- adaption of sewing speed on work process
inspection glass in hook compartment cover for  •
controlling the amount of thread on the bobbin
machines run without compressed air •

specifications
max. sewing speed:  3,000 s.p.m. •
max. stitch length:  3.6 / 7.0 mm •
clearance und. roller presser: 10.0 mm  •

Säulenschnellnäher zur Schuhfertigung
Post-bed high-speed seamer for shoe manufacture

PFaFF 570/590

591 574

301
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maschine für grobstich-, Zier- und Befesti- •
gungsnähte (mittel- bis schweres material)
greiferschutz durch serienmäßig eingebaute  •
und handhabungsgünstige Überlastkupplung
Leichtes, stufenloses einstellen der stichlänge •
eingebauter spuler im Blickfeld der näherin •
hervorragendes stichbild durch optimale  •
nähkinematik
großer Vertikalgreifer für fadenstärken bis  •
10/3 synth.
fadenabschneider, autom. Presserfußlüftung •
automatische Verriegelungseinrichtung, elek- •
tropneumatisch gesteuert
Zuschaltbare 2. fadenspannung •
LeD-Leuchte im nähmaschinenkopf integriert •
großer Durchgangsraum unter dem maschi- •
nenarm von 345 x 290 mm
integrierte Leiste mit mehrfachtastern im  •
maschinenkopf 

technische Daten
max. stichzahl:  2.200/min. •
max. stichlänge:  9,0 mm •
max. nähfußlüftung:  12 mm •

Features
machine for rope-stitch, ornamental and assem- •
bly seams (medium to heavy duty)
hook protected by an easy-to-operate overload  •
clutch incorporated in the machine as standard
easy-to-set, infinitely variable stitch length •
Built-in bobbin winder within operator‘s view •
superb stitch formation by optimum   •
sewing kinematics 
Large vertical hook for thread sizes up to 10/3  •
synth.
Thread trimmer, automatic presser foot lift •
automatic backtacking - electro-pneumatic con- •
trolled 
2. thread tension can be switched on •
LeD light integrated in the sewing head  •
Large clearance under machine arm:   •
345 x 290 mm
integrated panel with multi-function buttons -  •
integrated in machine head

 
specifications

 max. speed:  2,200 s.p.m. •
max. stitch length:  9.0 mm •
max. fabric clearance:  12 mm •

Säulennähmaschinen mit Untertransport und angetriebenem Rollfuß 
Post-bed sewing machines with drop feed and driven roller presser

PFaFF 2593/2594

2593 2594

301



29

Dreifachtransport Säulennähmaschinen  
Postbed sewing machines with unison feed

PFaFF 2595/2596 PlUs 

Features:
machine for three-dimensional fabrics in the  •
upholstery industry
Less bobbin changes by the large vertical hook  •
for thread sizes up to 10/3   
Bobbin winder equipped with an aid for a secure  •
and fast start of the bobbin winding process and 
within easy reach of the operator  
(„winding assistent“)
LeD light integrated in the sewing head  •
Unique service concept. easy and fast access of  •
all adjustments. 
integrated panel with multi-function buttons  &  •
programmable multi-switch
oil-level indicator on the display, with warning  •
light on sewing head 
2595/96  • Basic:  
a version without automatic functions

specifications:
Top feed stroke: up to 9 mm •
clearance under the sewing foot: up to 20 mm •
stitch lenght: up to 12 mm  •
max. speed: 2,600 s.p.m. •

Merkmale:
machine für dreidimensionale Teile in der  •
Wohn- und autopolsterindustrie
Weniger spulenwechsel durch großen   •
Vertikalgreifer für fadenstärken bis 10/3
großer Durchgangsraum unter dem maschi- •
nenarm: 345 x 290 mm 
spuler mit abreißmesser („spul-assistent“)  •
LeD-Leuchte im nähkopf integriert  •
einfache Durchführung aller Justierarbeiten:  •
obere armabdeckung und Kopfdeckel können 
mit wenigen schrauben abgenommen werden
integrierte Leiste mit mehrfachtastern im  •
maschinenkopf & programmierter mulitaster
Ölstandsanzeige im Display, mit Warnleuchte  •
neben dem multitaster 
2595/96  • Basic: 
Version ohne automatische funktionen

technische Daten
max. obertransporthub: •  9 mm
max. Durchgang unter dem nähfuß: 20 mm •
max. stichlänge: 12 mm  •
max. stichzahl • : 2.600/min

2595 2596

301
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Merkmale
höchste nahtqualität bei allen Zier- und   •
haltenähten
hervorragendes handling – gute sichtverhält- •
nisse durch großen freiraum rund um nadel 
und Rollfuß (Durchgangsraum unter dem 
maschinenarm: 345 x 290 mm)
Keine Druckluft erforderlich •
garantierte „stich-in-stich“-Verriegelung  •
durch abgleich von Unter- und obertransport 
- dadurch keine materialperforation
Bei gleicher einstellung keine stichlängendif- •
ferenz von einer maschine zur anderen
stichlängen sind jederzeit reproduzierbar und  •
werden exakt ausgeführt
nahtstreckenprogrammierung über Bedienfeld •
Robuster, einfach einzustellender fadenab- •
schneider mit kurzem fadenende
elektromagnetisch gesteuerte funktionen für  •
fadenschneiden und Rollfußlüften
einfache einstellung von stichlängen und  •
Riegelstichen im Bedienfeld s3
Differentialtransport ist während des nähpro- •
zesses abrufbar 

technische Daten
max. stichzahl:  3.500/min.   •
max. stichlänge:  5,0 mm •

Features
Top-quality for all decorative and securing seams •
great handling – good stitch relation due to large  •
area around the needle and roller presser (clea-
rance under machine arm: 345 x 290 mm)
no air pressure necessary  •
guaranteed „stitch in stitch“ backtacking – no  •
“perforation” of material
stitch length setting are identical  from machine  •
to machine
exact accurate stitch length can be reproduced  •
at any time
seam length programming by  control panel •
sturdy, easily adjustable thread trimmer with  •
short thread ends
electromagnetic controlled functions for thread  •
trimming and presser foot lifting
simple adjustment of stitch length and  number  •
of backtack stitches via  control panel s3
active differential feed  •

specifications
max. sewing speed:  3,500 s.p.m.  •
stitch length:  5.0 mm  •

Komfort-Säulenschnellnäher zur Schuhfertigung
Modern high-speed postbed sewing machines for the shoe industry

PFaFF 2571/2574/2591 Me

2571/2591 mit/with -725

2591 2571

2574

301
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Merkmale
hohe flexibilität für verschiedenste arbeits- •
gänge bei mittelschweren materialien
hohe nahtqualität dank geringer faden-  •
spannungswerte
Ruhiger, vibrationsarmer Lauf auch bei  •
höchster geschwindigkeit
sehr gutes Transportverhalten bei geringstem  •
nähfußdruck ergibt optimale, glatte nähte
greifer-frischölschmierung mit feinregulie- •
rung – keine materialverschmutzung
minimale materialverdrängung durch die  •
optimale nadelstangenkinematik
918-U: mechanische Umschaltung von   •
einfach- auf 3-stich Zickzack

technische Daten
 max. stichzahl:  5.000/min. •
max. stichlänge:  4,5 mm •
max. Überstichbreite:  10,0 mm •

Features
high flexibility for many different operations  •
on medium materials 
high seam quality thanks to low thread tensi- •
on values 
Quiet low-vibration run even at top speed  •
Very good feed properties with a very low   •
sewing foot pressure result in optimum, 
smooth seams
fresh oil hook lubrication with precision ad- •
justment - no soiled materials 
minimum material displacement due to the  •
optimum needle bar cinematics (straight 
needle entry)
918-U: mechanical switch-over from single to  •
3-stitch zigzag

specifications
max. speed:  5,000 s.p.m. •
max. stitch length:  4.5 mm •
max. zigzag stitch width: 10.0 mm •

Hochleistungs Zick-Zack-Schnellnäher mit großem Greifer 
High-speed zigzag sewing machine with large hook

PFaFF 918

2

1
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Merkmale
hohe flexibilität für verschiedenste arbeits- •
gänge von leichten bis mittelschweren  
materialien (durch die auswahl an 
 verschiedenen Transportarten)
hohe nahtqualität dank geringer  •
 fadenspannungswerte
Ruhiger, vibrationsarmer Lauf auch bei  •
höchster geschwindigkeit
sehr gutes Transportverhalten bei geringstem  •
nähfußdruck ergibt optimale, glatte nähte
greifer-frischölschmierung mit fein-regulie- •
rung – keine materialverschmutzung
minimale materialverdrängung durch die  •
optimale nadelstangenkinematik
938-U/939U: mechanische Umschaltung von   •
einfach-Zickzack auf 3-fach Zickzack

technische Daten
 max. stichzahl:  6.000/min. •
max. stichlänge:  4,5 mm •
max. Überstichbreite:  6,0 mm •

Features
high flexibility for many different operations  •
from light to medium materials (due to the 
range of different feeding systems)
high seam quality thanks to low thread   •
tension values 
Quiet low-vibration run even at top speed  •
Very good feed properties with a very low   •
sewing foot pressure result in optimum, 
smooth seams
fresh oil hook lubrication with precision ad- •
justment – no soiled materials 
minimum material displacement due to the  •
optimum needle bar cinematics (straight 
needle entry)
938-U/939U: mechanical change from single  •
zigzag to 3-stitch zigzag 

specifications
max. speed:  6,000 s.p.m. •
max. stitch length:  4.5 mm •
max. zigzag stitch width: 6.0 mm •

Hochleistungs Zick-Zack-Schnellnäher  
High-speed zigzag sewing machines

PFaFF 937/938/939

2

1

938

937

939
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Intelligenter Schnellnäher zum Aufsteppen von Labels und Etiketten 
Intelligent high-speed-seamer for attaching labels

PFaFF 2438

Merkmale
automatisches erkennen der Konturen von  •
Label und etiketten durch sensorik
exaktes Zickzack-stichbild im gesamten naht- •
verlauf (einschließlich Verriegelung)
höchste flexibiltät: Verarbeitung verschiedener •  
etikettenformen, stichbilder und -längen  
elektron. programmier- und veränderbar
99 nahtprogramme mit 15 nahtstrecken •
hohe Wiederholgenauigkeit der nähprozesse  •
(hohe steppgenauigkeit – gleichbleibende 
stichlängen) 

technische Daten
max. stichzahl:  4.500/min. •
max. stichlänge:  2,5 mm •
Überstichbreite:  6,0 mm •

Features
automatic recognition of label contours with  •
the sensor system
exact zigzag stitch over the whole seam  •
length (including backtacking)
high flexibility: different label types can be  •
sewn, stitch formations and lengths can be 
programmed and altered electronically
99 seam programs with 15 seam segment •
high reproductive accuracy of the sewing  •
process (high sewing accuracy – constant 
stitch lengths) 

specifications
max. speed:  4,500 s.p.m. •
max. stitch length:  2.5 mm •
max. zigzag stitch width: 6.0 mm •

2

1
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Merkmale
hohe Leistung und nähsicherheit bei ar- •
beiten an röhrenförmigen oder vormontierten 
artikeln durch schlanken arm (Ø 50 mm)
gute nahtqualität und gleichmäßiger faden- •
einzug 
standardgreifer mit  • Ø 22 mm: 100% spulen-
vorrat  für feine Lederwaren
großer XL-greifer  • Ø 26 mm: 170% spu-
lenvorrat für industrielle anwendungen bis 
fadenstärken bis 15/3, z.B. filter nähen
Verstellbarer Untertransport:  •
- mit hebebewegung des Transporteurs für  
  alle stepparbeiten 
- ohne hebebewegung des Transporteurs für  
  alle einfassarbeiten
ergonomisch angeordnete Vierfach-Tastatur  •
oder siebenfach-Tastatur mit multitaster für 
vorwählbare funktionen
schmiersystem zur mengengenauen Regu- •
lierung der frischölversorgung der armteile
einzigartiges servicekonzept zur einfachsten  •
Durchführung aller Justierarbeiten

2335  • Basic: Version ohne automatische  
funktionen

2335  • cLassic: mit fadenabschneider,  
1 stichlänge, 1 nähfußhub

2335  • PLUs: mit fadenabschneider,  
2 stichlänge, 2 nähfußhübe 

technische Daten
max. stichzahl:  3.000/min. •
max. stichlänge:  6,0 mm   •
  9,0 mm (XXL Greifer)

Features
high performance and reliabiltiy during opera- •
tions on tubular and three-dimensional articles 
(50 mm cylinder arm)
Top seam quality coupled with a excellent stitch  •
formation
standard hook  • Ø 22 mm: 100 % bobbin capaci-
ty for fine leather goods
Large XL hook  • Ø 26 mm: 170 % bobbin capaci-
ty for industrial applications with thread sizes up 
to 15/3, e.g. sewing of filters 
shiftable drop feed:  •
- with feed dog lifting motion (for general  
  operations) 
- without feed dog lifting motion (for binding  
  operations)
in machine head integrated panel (4-buttons or  •
7-buttons keyboard) with multi-function button 
for pre-selectable functions 
automatic lubrication system for accurate adjust- •
ment of the fresh oil supply for the arm parts 
Unique service concept: easy and fast access  •
of all adjustments:

2335  • Basic: a version without automatic 
functions

2335  • cLassic: with thread trimmer,  
1 stitch length, 1 foot stroke

2335  • PLUs: with thread trimmer,  
2 stitch length, 2 foot strokes

specifications
max. speed:  3,000 s.p.m. •
max. stitch length:  6.0 mm  •
  9.0 mm (XXL Greifer) 

Freiarmnähmaschine für Industrie und Handwerk
Cylinder-bed sewing machine for industry and handicraft

PFaFF 2335 eX  PlUs

1

2

301
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Merkmale
freiarmnähmaschine mit Unter-, ober- und  •
nadeltransport für arbeiten an röhren-
förmigen oder vormontierten artikeln 
hervorragende arbeitsqualität bei hoher   •
Leistung und nähsicherheit
sehr sauberer einfaß auch an innen-/außen- •
bögen durch mitgehenden einfasser und eng 
an der einfaßkante anliegendem Band 
(spezielle Unterklasse)
Weniger spulenwechsel durch großem  •
greifer  

technische Daten
max. stichzahl:  2.800/min. •
max. stichlänge:  6,0 mm (n) •
Durchgang unter nähfuß: 14,0 mm •
max. obertransporthub:  7,0 mm •

Features
Lockstitch, cylinderbed sewing machine  •
with unison feed for working on tublar or pre 
attached articles
excellent sewing quality with high perfomance •   
and sewing reliability
Very neat bindings, even inside and outside  •
curves, thanks to the moving binder, and tape 
is held close to the binding edge 
(special subclass)
fewer bobbin changes due to large hook •

specifications
max. speed:  2,800 s.p.m. •
max. stitch length:  6.0 mm (n) •
clearance under sewing foot:  • 14.0 mm
max. top feed stroke:  7.0 mm •

Freiarmnähmaschine für Industrie und Handwerk
Cylinder-bed sewing machine for industry and handicraft

PFaFF 335

1

2

301
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Merkmale
spezialmaschine für heft und   •
Unterschlagarbeiten an sakkos, mänteln, 
schulterpolstern, usw.
Leichtes nachziehen des fadens beim   •
Verschieben des nähgutes
hervorragendes handling durch   •
zylindrische materialführung
einpunkt-heftung durch gezieltes „stich-in- •
stich“ nähen über fußpedal gesteuert
einfaches Verarbeiten von materialien bis  •
zu 18,0 mm Dicke, je nach verwendetem 
nadelsystem

technische Daten
max. stichzahl:  1.000/min. •

Features
special machine for tacking and basting of  •
jackets, overcoats, shoulder pads, etc.
easy drawing of the thread when shifting the  •
workpiece 
first-rate handling due to the cylindrical bed  •
cover
one-stitch tacking be pedal-controlled inching •
simple processing of materials up to a thick  •
of 18.0  mm, depending on the used needle 
system

specifications
max. speed:  1,000 s.p.m. •

Freiarmnähmaschine für Heft- und Unterschlagarbeiten
Cylinder bed machine for tacking and basting work

PFaFF 333-712

1

301

2
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Merkmale
Vibrations- und geräuscharmes Laufverhalten•	
Leichtes nachziehen des fadens beim  •	

 Verschieben des nähgutes
Leichtes material einlegen durch  •	

 automatische Rückdreheinrichtung der nadel
einpunkt-heftung durch gezieltes stich in  •	

 stich nähen über fußpedal gesteuert
oberteilerkennung oTe - automatische •	

 erkennung von vorein gestellten Parametern  
 im servicefall 

integrierte Unterfadenspuleinrichtung•	
integrierter servomotor•	
hohe flexibilität durch umstellbaren  •	

 nadelstangenhub (36 mm).  
 eine maschine für alle materialstärken

Durchgang unter dem nähfuß: 13 mm  •	
 (bei 36 mm nadelstangenhub)

messer-/fängerwechsel ohne neujustage•	

technische Daten
max. stichzahl:  1.200/min. •

Features
Low-vibration, low-noise running •	
easy drawing of the thread when shifting the  •	

 workpiece
The automatic needle reversing mechanism  •	

 provides more clearance for easey loading
Reliable sewing start after thread trimming  •	

 due to the solenoid-controlled thread tension 
sewing head auto select system to  •	

 recognize the pre-set parameters for service  
 purposes

integrated bobbin thread winder•	
integrated servo-motor•	
high flexibility due to the adjustable needle  •	

 bar stroke (36 mm). one machine for all  
 material thicknesses

Up to 13 mm presser foot clearance  •	
 (with 36 mm needle bar stroke)

Knife/catcher change for the thread trimming •	
 device without readjustment

specifications
max. speed:  1,200 s.p.m. •

Flachbettnähmaschine für Heft- und Unterschlagarbeiten
Flat bed sewing machine for tacking and basting work

PFaFF 1183-712

1
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Features
simple operation due to direct access to  •
stitch density, buttonhole width, cutting width 
and buttonhole type
cutting device for a clean cut – without  •
pulling the thread
free programmable button holes with   •
PsP programme
sewing of different buttonholes and/or   •
bartacks in any sequence (sequence  
programming)
memory with 31 different buttonhole models,  •
can be re-called at the press of a button
To stabilize the button hole in elastic fabrics  •
every button hole can be run-stitched with a 
straight stitch
special equipment (-2/62 and -2/63) for   •
sewing knitted fabrics
option: build-in mini compressor (for compa- •
nies without central compressed air supply) 

specifications
max. speed:  4,200 s.p.m. •
capacity:  cycle time for one standard   •
  buttonhole under 3 sec.

Merkmale
einfache Bedienung durch direkten Zugriff  •
auf stichdichte, Knopflochbreite, schnittbreite 
und Knopflochform
stanzeinrichtung für sauberen schnitt – ohne  •
fadenziehen
frei-Programmierbare Knopflöcher über PsP- •
Programm
Verarbeitung verschiedener Knopflöcher und/ •
oder Riegel in freier folge (sequenzprogram-
mierung)
speicher mit 31 unterschiedlichen Knopfloch- •
formen, abrufbar über Tastendruck
Zur stabilisierung des Knopfloches in ela- •
stischen geweben kann jedes Knopfloch mit 
gradstich vorgenäht werden
spezial-ausstattung (-2/62 und -2/63) zur  •
Verarbeitung von Wirkware
option: angebauter Kleinkompressor (für Be- •
triebe ohne zentrale Druckluftversorgung)

technische Daten
max. stichzahl:  4.200/min. •
Leistung:  Zykluszeit für ein standard-  •
   Knopfloch unter 3 sek.

Elektronisch gesteuerte Knopflochmaschine
Electronically controlled buttonholer

PFaFF 3119

2

1

SD-Card

304
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Features
„secure stitch“ device – double end stitch  •
knotting to prevent the buttons from falling 
off
high sewing reliability with the pendulum- •
type needle bar
simple and easy to operate seam pattern  •
programming on the standard control panel 
skip stitch device (optional): controls the  •
formation of a secure seam and gives a signal 
for missed stitches
single chainstitch: no thread nest, no bobbin  •
change, rapid colour change
Device for attaching buttons with blind-stitch •
Variable stem finger device for cross stitch  •
lengthwise and crosswise to the arm
memory for 99 sewing programs per button  •
variant

specifications
max. speed:  2,000 s.p.m. •
sewing area:  8.0(x) x 12.0(y) mm •

Merkmale
einrichtung „sicherer stich“ – doppelte end- •
stichverknotung gegen abfallen der Knöpfe
 hohe nähsicherheit durch pendelnde nadel- •
stange
einfache, benutzerfreundliche nahtbild-  •
Programmierung am standard-Bedienfeld 
fehlsticherkennung (option): fehlstiche die  •
bei visueller Kontrolle meist nicht erkennbar 
sind werden angezeigt
einfachkettenstich: kein fadennest, kein   •
spulenwechsel, schneller farbwechsel
einrichtung zum Blindannähen von Knöpfen •
Variable stielfingereinrichtung für Überstich  •
armlängs und armquer
speicher für 99 nähprogramme pro Knopf- •
variante

technische Daten
max. stichzahl:  2.000/min. •
nähfeldgröße:  8,0(x) x 12,0(y) mm •

Elektronischer Knopf annäher mit Fehlsticherkennung
Electronic button sewer with skip stitch device

PFaFF 3307-1/01, -1/02, -1/13

-1/13

1

1

SD-Card

101
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Features
 The automatic button feeder guarantees  •
efficient operation
„secure stitch“ device: double end stitch  •
knotting to prevent the buttons from falling off
sewing reliability by pendulum-type needle bar •
simple and easy to operate seam pattern  •
programming on the standard control panel 
skip stitch device: controls the formation of  •
a secure seam and gives a signal for skiped 
stitches
single chainstitch: no thread nest, no bobbin  •
change, rapid colour change
switchable stem finger device •
memory: 99 programs per button variant •
easy conversion for other button sizes by  •
changing the button feeder

specifications
see 3307-1/01 •
max. cycle time:  40 buttons/min. •

Merkmale
Die automatische Knopfzuführung garantiert  •
eine rationelle arbeitsweise
einrichtung „sicherer stich“: doppelte end-  •
stichverknotung gegen abfallen der Knöpfe
 nähsicherheit durch pendelnde nadelstange •
einfache, benutzerfreundliche nahtbild-  •
Programmierung am standard-Bedienfeld 
fehlsticherkennung: fehlstiche die bei  •
visueller Kontrolle meist nicht erkennbar sind 
werden angezeigt
einfachkettenstich: kein fadennest, kein   •
spulenwechsel, schneller farbwechsel
Zuschaltbare stielfinger-einrichtung •
  • speicher: 99 nähprogramme pro Knopfvariante
Leichter Wechsel auf andere Knopflochgrö- •
ßen durch austausch der Zuführstation

technische Daten
siehe 3307-1/01 •
max. Zykluszeit:  40 Knöpfe/min. •

Elektronischer Knopfannäher mit automatischer Knopfzuführung
Electronic  button sewer with  automatic button feeder

PFaFF 3307-1/11

1

1

SD-Card

101
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Features

PFaFF 3307-3/01 
 electronically controlled button sewing   •
machine with pendulum needle bar
simple seam programming on control panel  •
using the teach-in method
Blind-stitching with and without stem •
Blind stitching and tacking down facings •
sewing on buttons with long stem and stay     •
 button (double-breasted coats)
automatic stem length switch-over •
Device for positioning and feeding of the  •
sewing material 
Double end stitch  • knotting
skip-stitch detection •
stay button plate (fixed) with button recepta- •
ble 10,5 x 10,5 mm

PFaFF 3307-9/02 (wrapping)
stem length up to 12.0 mm with free choice  •
of stich number
automatic stem length switch-over •
mechanic thread wiper •

specifications
max. speed:  -3/01 = 1,200 s.p.m.  •
  -9/02 = 1,700 s.p.m.

Merkmale

PFaFF 3307-3/01 
elektronisch gesteuerte Knopfannähmaschi- •
nen mit pendelnder nadelstange
einfache nahtprogrammierung am Bedienfeld  •
im Teach-in-Verfahren
Blindannähen mit und ohne stiel •
Blindannähen und Besetzen anstechen •
Knopfannähen mit langem stiel und gegen- •
knopf (Zweireiher)
automatische stiellängen-Umschaltung •
einrichtung zum Positionieren und Zuführen  •
des nähgutes
Doppelte endstichverknotung •
fehlsticherkennung •
gegenknopfplatte feststehend mit Knopfauf- •
nahme 10,5 x 10,5 mm

PFaFF 3307-9/02 (stiel umwickeln)
stiellänge bis 12 mm mit frei wählbarer  •
stichanzahl
automatische stiellängen-Umschaltung •
mechanischer fadenabstreifer •

technische Daten
max. stichzahl:  -3/01 = 1.200/min.  •
   -9/02 = 1.700/min.

Elektronischer Knopfannäher mit Stielumwicklung in V-Aufstellung 
Electronic button sewer with steam wrapping in V-setup

PFaFF 3307-3/01 + 3307-9/02

1

SD-Card

101

1
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Features
simple, operator-friendly programming of the  •
seam pattern on standard control panel
equipment: standard clamp foot   •
(for all basting/tacks on outerwear)
 for different applications, a special feet for  •
each case can be optionally ordered: 
nr. 91-233 250-11:  
attaching paper labels on haberdashery 
(socks, gloves etc.) 
nr. 91-233 297-11:  
attaching shoulder pads, with stitch  
loosening device 
nr. 91-233 362-11:  
spot tacking cloth labels  

specifications
max. speed:  2,000 s.p.m. •
sewing area:  8.0(x) x 12.0(y) mm •

Merkmale
einfache, benutzerfreundliche nahtbild- •
programmierung am Bedienfeld
ausstattung: standard-Klammerfuß (für allge- •
meine heftsticharbeiten an oberbekleidung) 
 für andere anwendungen können spezial- •
füße als Zusatzausstattung bestellt werden: 
nr. 91-233 250-11:  
anheften von Papieretiketten auf Kurzwaren 
(socken, handschuhe etc.) 
nr. 91-233 297-11:  
heften von schulterpolstern, mit stich- 
lockerungs-einrichtung 
nr. 91-233 362-11: 
anheften von stoff-etiketten

technische Daten
 max. stichzahl:  2.000/min. •
nähfeldgröße:  8,0(x) x 12,0(y) mm •

Spezialmaschine für Heftsticharbeiten
Special machine for tacking operations

PFaFF 3307-4/01

1

SD-Card

101

1
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Features
sewing on self-shank buttons and flat buttons  •
alternately when working on uniforms,  
blazers, women’s outerwear etc. 
seam programation on the operator panel •
skip stitch device (optional): controls the  •
formation of a secure seam and gives a signal 
for missed stitches
Pendulum needle bar – high sewing reliability  •
and secure position of the workpiece
all common self-shank buttons can be sewn  •
(simply changing the self-shank button holder)
The machine can also be converted to sew  •
flat 2-, 3-, 4- and 6-hole buttons 
 

specifications
max. speed:  2,000 s.p.m. •
sewing area:  8.0(x) x 12.0(y) mm •

Merkmale
Zum annähen von Ösenknöpfen und flachen  •
Knöpfen z. B. Verarbeitung Uniformen/Blazer
einfache, benutzerfreundliche nahtbildpro- •
grammierung am standard-BDf
fehlsticherkennung (option): fehlstiche die  •
bei visueller Kontrolle meist nicht erkennbar 
sind werden angezeigt
hohe nähsicherheit durch pendelnde  •
 nadelstange
alle gängigen Ösenknöpfe sind vernähbar  •
(einfacher Wechsel des Ösenknopfhalters)
Durch einfaches Umrüsten auch zur Verarbei-  •
tung von 2-, 3-, 4- und 6-Loch Knöpfen ein-
setzbar

technische Daten
max. stichzahl:  2.000/min. •
nähfeldgröße:  8,0(x) x 12,0(y) mm •

Elektronischer Knopfannäher für Ösenknöpfe und flache Knöpfe
Electronic button sewer for eyelet buttons and flat buttons

PFaFF 3307-5/02

1

SD-Card

101
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PFaFF 3317-1/01
Elektronischer Steppstich-Knopfannäher
Electronic lockstitch button sewer

Features
Buttons from 8.0 to 32.0 mm diameter can  •
be sewn
all possible stitch patterns can be sewn with  •
(2-, 3- 4- and 6- hole buttons, cross stitch etc.)
memory for 99 different seam diagrams for  •
each button design and sequence
Buttons can be attached with or without stem •
neat, harmonious seam pattern with hort  •
thread ends
Thread trimmer for short thread ends  • < 5 mm
Thread nipper ensures  a neat seam start on  •
the top of the fabric 
Thread wiper electro-magnetically controlled•	
shiftable 2. thread tension (mechanically)•	
Wick lubrication for the hook and the head  •
parts (with control window)
sewing area 12 x 12 mm and button thick- •
ness max. 2,5 mm
additional basting and bartacking possible  •
(option)
electro-magnetical functions - no compressed  •
air required

 
specifications

max. speed:  3.000 s.p.m •
Presser foot lift:  15.0 mm •
sewing area: 12 x 12 mm •

Merkmale
Knöpfe mit einem Durchmesser von 8,0 bis  •
32,0 mm können verarbeitet werden
alle erdenkl. stichvarianten  • möglich (2-Loch, 
3-Loch, 4- und 6-Loch, Kreuzstich usw.)
speicher für 99 unterschiedliche nahtbilder  •
pro Knopfbild und sequenz
Knöpfe können mit oder ohne stiel angenäht  •
werden
sauberes, harmonisches nahtbild mit kurzen  •
fadenenden
fadenabschneider mit Restfadenlänge < 5 mm•	
fadendurchzieheinrichtung für einen saube-•	
ren nahtanfang 
fadenwischer elektromagnetisch gesteuert•	
mech. zuschaltbare zweite fadenspannung •	
Docht-Ölschmierung für greifer und Kopfteile  •
(mit Kontrollfenster)
nähfeld 12 x 12 mm und Knopfdicke max. 2,5 mm •
Zusätzliches heften und Riegeln möglich  •
(option)
elektromagnetische funktionen - Keine  •
Druckluft erforderlich

technische Daten
max. stichzahl:  3.000 stiche/min. •
Presserfußlüftung: 15,0 mm •
nähfeldgröße:  12 x 12 mm •

2

1

SD-Card

301
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Features
Buttons from 8.0 to 32.0 mm diameter can  •
be sewn
all possible stitch patterns can be sewn  (2-,  •
3- and 4-hole buttons, cross stitch etc.)
memory for 99 different seam diagrams •
Buttons can be attached with or without stem •
neat, harmonious seam pattern •
fast and easy programming of new stitch  •
patterns on the new graphic control panel s3
Direct access to 8 preferred stitch patterns •
Quick and easy storage of 3- bartack-sequen- •
ces (cycles) with up to 16 or totally 48 stitch 
patterns

 
 

specifications
max. speed:  2,700 s.p.m •
Presser foot lift:  13.0 mm •

Merkmale
Knöpfe mit einem Durchmesser von 8,0 bis  •
32,0 mm können verarbeitet werden
alle erdenkl. stichvarianten sind  • möglich 
(2-Loch, 3-Loch, 4-Loch, Kreuzstich usw.)
speicher für 99 unterschiedliche nahtbilder •
Knöpfe können mit oder ohne stiel angenäht  •
werden
sauberes, harmonisches nahtbild •
am grafikbedienfeld BDf-s3 lassen sich  •
schnell und einfach, eigene nahtformen 
erstellen
Leichter nahtbildwechsel von bis zu 8 bevor- •
zugten nähprogrammen
einfaches, schnelles speichern von 3 sequenz-  •
programmen (bis 16, bzw. zus. 48 naht bilder)

technische Daten
max. stichzahl:  2.700 stiche/min. •
Presserfußlüftung: 13,0 mm •

Elektronischer Steppstich-Knopfannäher
Electronic lockstitch button sewer

PFaFF 3371-10/01

2

1

SD-Card

301
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Powerline free-arm sewing head with cB  •
shuttle and direct drive
free programming of individual seam types  •
(40 x 30 mm) with PsP-software
suberb seam pattern when processing medi- •
um to medium-heavy fabrics
Thread trimmer for short thread ends  • < 5 mm
Thread nipper ensures  a neat seam start on  •
the top of the fabric 
Thread wiper electro-magnetically controlled•	
shiftable 2. thread tension (mechanically)•	
Wick lubrication for the hook and the head  •
parts (with control window)
memory for 99 different seam diagrams •
Due to an intelligent software control, a •	
collision with the needle and obstacles in the 
sewing area is impossible. 
clearance under the lifted clamp: 15mm•	
intermittend feed system•	
stitch length can be adjustable from 0,1 to •	
12,1mm 
3317-10/4030: c version for heavy fabrics•	

specifications
max. speed:  3,000 s.p.m •
Thread sizes:  up to 15/3 synth. •

Merkmale
Pfaff Powerline freiarm-nähoberteil mit cB- •	
greifer und direktem antrieb 
freies Programmieren von individuellen naht- •
formen (40 x 30 mm) mit PsP-software
hervorragendes nahtbild bei der Verarbeitung •	
von mittleren bis mitteschwere nähmaterialien,
fadenabschneider mit Restfadenlänge < 5 mm•	
fadendurchzieheinrichtung für einen saube-•	
ren nahtanfang 
fadenwischer elektromagnetisch gesteuert•	
mech. zuschaltbare zweite fadenspannung •	
Docht-Ölschmierung für greifer und Kopfteile •	
mit Kontrollfenster
Bis zu 99 nahtprogramme im maschinenspei-•	
cher abrufbar
eine Kollision von nadel und hindernissen im •	
nähfeld wird durch eine intelligente software- 
steuerung ausgeschlossen
Durchgangsraum unter der gelüfteten Trans-•	
portklammer: 15mm
intermittierender materialvorschub•	
stichlänge von 0,1 bis 12,1 mm einstellbar •
3317-10/4030: c-Version für schwere mate-•	
rialien

technische Daten
max. stichzahl:  3.000/min. •
fadenstärken: bis 15/3 synth. •

Elektronischer Riegelautomat (40 x 30 mm)
Electronic lockstitch bartacker (40 x 30 mm)

PFaFF 3317-1/4030 

2

1

SD-Card
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Features
all conceivable bartacks from sewing industry  •
are possible
free programming of individual seam types  •
(40 x 20 mm) with PsP-software
simple importing sewing programs (sD-card) •
Direct selection of 40 standard bartack types  •
(= set programs) 
10-200% alteration of the seam pattern in X  •
and y direction (in 1% steps) 
memory for 99 different seam diagrams •
neat, harmonious seam pattern •
Direct access to 8 preferred stitch patterns •
Quick and easy storage of 3- bartack-sequen- •
ces (cycles) with up to 16 or totally 48 stitch 
patterns 

specifications
max. speed:  2,700 s.p.m •
needle bar stroke: 41.0 mm •

Merkmale
alle erdenklichen Riegel aus der nähenden  •
industrie möglich
freies Programmieren von individuellen naht- •
formen (40 x 20 mm) mit PsP-software
einfaches einlesen von nähprogr. (sD-Karte) •
auswahl 40 standard-Riegelformen = fest- •
programme und direkter Zugriff
nahtbild-größenveränderung in X- und y- •
Richtung 10-200% (in 1%-schritten)
speicher für 99 unterschiedliche nahtbilder •
sauberes, harmonisches nahtbild •
einfacher nahtbildwechsel durch schnellabruf  •
von bis zu 8 bevorzugten nähprogrammen
einfaches, schnelles speichern von 3 sequenz-  •
programmen (bis 16, bzw. zus. 48 naht bilder)

technische Daten
max. stichzahl:  2.700/min. •
nadelstangenhub: 41,0 mm •

Elektronischer Riegelautomat (40 x 20 mm)
Electronic lockstitch bartacker (40 x 20 mm)

PFaFF 3371-1/01 (-1/11)

2

1

SD-Card

301
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PFaFF 3375-1/1006

Merkmale
Zentralspulen-greifersystem (cB greifer) -   •
optional mit doppelter spulenfadenkapazität
fadenabschneider mit Restfadenlänge < 5 mm •
Docht-schmierung für greifer und Kopfteile •
hervorragendes nahtbild bei der Verarbeitung  •
von mittleren bis mittelschwere materialien
Programmgesteuerte zweite fadenspannung  •
fadendurchzieheinrichtung für einen sauberen  •
nahtanfang
fadenwischer elektro-pneumatisch gesteuert•	
eine Kollision von nadel und hindernissen im  •
nähfeld wird durch eine intelligente software 
ausgeschlossen
hüpfernähfuß von 0 bis 9 mm hub einstellbar  •
- in zwei stufen programmierbar (standard 4 mm) 

    - hüpferfußlüftung 18 mm

Bis zu 99 nahtprogramme im maschinenspei- •
cher abrufbar
intermittierender materialvorschub•	

technische Daten
nähgeschwindigkeit: max. 2.800 stiche/min.•	
fadenstärken bis 15/3 synth. •
Durchgang unter der Klammer: bis 22 mm •
stichlänge: 0,1 - 12,1 einstellbar •
Typen/nähfeldgrößen (mm): •

    - 1/1006:  100 x 60 (mit angetriebenen hüpfertransport)

    - 2/1006:  100 x 60  (ohne angetriebenen hüpfertransport)

Frei-programmierbarer Freiarm-Riegelautomat   
Free programmable cylinder-arm computer stitcher  

Features
cB shuttle system -  optional with double  •
bobbin capacity
fadenabschneider mit Restfadenlänge < 5 mm •
automatic oil supply to the sewing hook and  •
the head parts
excellent seam quality when sewing medium  •
to medium heavy fabrics 
second thread tension (program controlled) •
Thread nipper ensures a neat seam start (no  •
thread tail on top of the work piece)
Thread wiper electro-pneumatically controlled•	
Due to an intelligent software control, a •	
collision with the needle and obstacles in the 
sewing area is impossible. 
hopper foot is adjustable from 0 to 9 mm •  
- programmable in two steps (standard 4 mm) 

    - Lift of hopper foot 18 mm

Up to 99 sewing programms can be stored in  •
the machine 
intermittend feed system •

specifications
sewing speed, max.: 2,800 s.p.m •
Thread sizes up to 15/3 synth. •
clearance under the clamp: up to 22 mm •
stitch length: 0.1 - 12.1 adjustable •
Ty • pes/sewing areas (mm):

    - 1/1006:  100 x 60 (with driven hopper foot)

    - 2/1006:  100 x 60  (without driven hopper foot)

2

1

SD-Card

301

Option
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Features
Pfaff PoWeRLine sewing head with a horizon- •
tal sewing hook for threads form 80/3 to 20/3
hopper foot is adjustable from 0 to 9 mm  •
- programmable in two steps (standard 4 mm) 

    - Lift of hopper foot 18 mm

Thread trimmer with a rest thread end of <13 mm •
second thread tension (program controlled) •
Thread nipper ensures a neat seam start (no  •
thread tail on top of the work piece)
Thread wiper electro-pneumatically controlled•	
intermittend feed system•	
automatic fresh oil supply to the sewing hook •
Unique service concept: easy and fast access of  •
all adjustments
Due to an intelligent software control, a collision •	
with the needle and obstacles in the sewing area 
is impossible. 

specifications
sewing speed, max.: 2,800 s.p.m •
hopper foot stroke: up to 9 mm •
clearance under the clamp: up to 20 mm •
stitch length, max.: 12 mm •
Types / sewing areas (mm): •

 1/1306 :  130 x  60      with driven
 1/1310 :  130 x 100      hopper foot

 2/1306 :  130 x  60      without driven
 2/1310 :  130 x 100      hopper foot

Merkmale
Pfaff PoWeRLine-nähkopf mit horizontal- •
greifer zur Verarbeitung von nähfäden von 
80/3 bis 20/3
hüpfernähfuß von 0 bis 9 mm hub einstellbar  •
- in zwei stufen programmierbar (standard 4 mm) 

    - hüpferfußlüftung 18 mm
fadenabschneider mit Restfadenlänge <13 mm •
Programmgesteuerte zweite fadenspannung  •
fadendurchzieheinrichtung für einen saube- •
ren nahtanfang 
fadenwischer elektro-pneumatisch gesteuert •
intermittierender materialvorschub•	
schmiersystem zur mengengenauen Regulie- •
rung der frischölversorgung des greifers
einzigartiges servicekonzept zur einfachsten  •
Durchführung aller Justierarbeiten
eine Kollision von nadel und hindernissen im •	
nähfeld wird durch eine intelligente software- 
steuerung ausgeschlossen

technische Daten
nähgeschwindigkeit: max. 2.800 stiche/min.•	
hüpfer-nähfußhub: bis 9 mm •
Durchgang unter der Klammer: bis 20 mm •
stichlänge: max. 12 mm •
Typen/nähfeldgrößen (mm): •

 1/1306 :  130 x 60        mit angetriebenem
 1/1310 :  130 x 100      hüpfernähfuß
 2/1306 :  130 x 60       ohne angetriebenem
 2/1310 :  130 x 100     hüpfernähfuß

Frei-programmierbarer Flachbett-Riegelautomat   
Free programmable flatbed computer stitcher 

PFaFF 3108

2

1

SD-Card

301Option
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Merkmale
optimale nähsicherheit bis zur max. stichzahl •
sehr gutes Transportverhalten bei geringstem  •
Presser fußdruck
stufenloses einstellen der stichlänge •
intermitierend arbeitender Puller und vorwähl- •
barer Walzendruck (Ukl. -948/26)
5483-814/06-94/01: Zweinadel-Version zum  •
Übernähen von stoffkanten  
(z. B. abnähen von gürtelschlaufen) 
 

technische Daten
max. stichzahl:  6.000/min. •
max. stichlänge:  4,5 mm •

Features
optimum sewing reliability, even at max. speed •
Very good feed characteristics at low foot  •
pressure
infinitely variable stitch length •
The intermittent puller feed motion and a   •
pre-selectable roller pressure (Ucl. -948/26)
5483-814/06-94/01: Two-needle high-speed  •
covering-stitch seamer for edge-stitching 
fabric edges and top-stitching  
(e. g. for making up belt loops) 

specifications
 max. sewing speed:   • 6,000 s.p.m.
max. stitch length:  4.5 mm •

Doppelkettenstich-Schnellnäher mit Untertransport
Two-thread chainstitch high-speed seamer with drop feed

PFaFF 5483

-948/26

2/3

401

1 2

         5483H
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Merkmale
spezialschnellnäher mit vor oder hinter der  •
nadel arbeitendem obertransporteur
einarbeiten von mehrweite bzw. verschie- •
bungsfreies nähen durch veränderlichen 
obertransport
obertransport-momentverstellung zum geziel- •
ten Verän dern des obertransportvorschubs 
während des  näh vorgangs mittels zusätz-
licher Tretplatte bzw. Knieschalter (-918/14)
separat einstellbarer obertransporteurdruck  •
optimiert die Verarbeitung diffiziler Ware
Zwei-nadel-Version: Unterklasse -6/41 •
918/55: Programmierbare mehrweiten-  •
steuerung 

technische Daten
max. stichzahl:  5.000/min. •
max. stichlänge:  4,5 mm •
Durchgang unter nähfuß:  7,0 mm •

Features
special high-speed seamer with pushing- or  •
pulling-type top feed
fullness application or shift-free sewing, due  •
to variable top feed
instant-change top feed for changing the top  •
feed setting during sewing by pedal- or knee-
switch control (-918/14)
separately adjustable pressure of vibrating  •
presser for optimum sewing of difficult 
fabrics
Double-needle-version: subclass -6/41  •
918/55: Programmable fullness control  •
 
 

specifications
max. sewing speed:  5,000 s.p.m. •
max. stitch length:  4.5 mm •
clearance under presser foot: 7.0 mm •

Doppelkettenstich-Schnellnäher mit Unter- und veränd. Obertransport
Two-thread chainstitch high-speed seamer with drop and variable top feed

PFaFF 5487

-948/26

2/3

401

1 2
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Merkmale
Differential-Untertransport-momentverstellung •  
zum gezielten Verändern des Differential-
transporteurvorschubes während des nähvor-
gangs mittels zusätzlicher Tretplatte
Durch entsprechendes einstellen wird die  •
untere stofflage gedehnt oder gekräuselt
stichsteller mit integrierten Differentialtrans- •
port-einstellhebeln
Pfaff 5489: in ein-, Zwei- oder Dreinadelaus- •
führung
spezialversion: Parallel arbeitender Differential- •  
transport (-739/01) sowie Walzentransport 
(-748/26) zum rationellen und verzugfreien 
herstellen von sattel- und gesäßnähten

technische Daten
max. stichzahl:  5.500/min. •
max. stichlänge:  4,5 mm •
Durchgang unter nähfuß:  7,0 mm •

Features
Pedal-operated bottom-feed control for   •
changing the differential feed stroke during 
the sewing action
The bottom feed can be set for stretching or  •
gathering the lower fabric ply
feed regulator with integrated differential- •
feed control levers
Pfaff 5489: one needle, two needles or  •
three needles
special version:  • Parallel-working differential 
feed (-739/01) and puller feed (-748/26) used 
for economic and distortion-free sewing of 
left-hand lap-felled seams

 

specifications
max. sewing speed:  5,500 s.p.m. •
max. stitch length:  4.5 mm •
clearance under presser foot: 7.0 mm •

Doppelkettenstich-Schnellnäher mit Differential-Untertransport
Two-thread chainstitch high-speed seamer with differential bottom feed

PFaFF 5489

1, 2, 3

-948/26401

2/3/4
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Merkmale
Breites anwendungsspektrum durch große  •
auswahl an spezifikationen für die Verarbei-
tung leichter, mittlerer und schwerer  
materialien
spezielle Varianten für Versäuberungs,- ein- •
fass,- Roll,- und Blindsaumarbeiten, sowie 
Verbindungsnähte
Zahlreiche Zusatzausstattungen wie Presser- •
fußlüftung, nahtanfangsverriegelung,  
Kettentrenner, Bandtrenner und Banddosier-
einrichtung 
hohe Produktivität durch geschwindigkeit bis  •
8.500 stiche/min.

technische Daten
max. stichzahl:   • 8.500/min.
fußlüftung:   • 5,0 bis 7,0 mm

Features
Wide range of applications for sewing light- •
weight, medium- and heavy-weight materials 
special models for serging, binding, roll- •
hemming and blind-hemming work and for 
assembly seams 
numerous options such as presser foot lift,  •
seam start back latcher, chain cutter, tape 
cutter and tape feeder 
high productivity by speeds up to   •
8,500 s.p.m. 

specifications
max. sewing speed:  8,500 s.p.m. •
foot lift:  5.0 to 7.0 mm  •

Hochleistungs-Überwendlich- und Sicherheitsnaht-Maschinen
High-speed-, overlock- and safety-stitch sewing machines

PFaFF 6500/6700 serie / seRies

1

6504

2

6514
6516
6544
6714
6716

3

6504

4

6514
6544

5

6516

6714 6500
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Merkmale
spezial-Doppelkettenstich-nähkopf zur Ver- •
wendung auf anlagen 
greifer in Transportrichtung arbeitend   •
(inLine)
hoher obertransporthub bis max. 7 mm •
großer stoffdurchgang bis max. 14 mm •
spezial-freiarm-ausführung in verkürzter form  •
geschlossener getriebekasten, mit  •
„Longtime“-Polsterschmierung
Wälzlagerung der wichtigsten Komponenten •
oberteil ist gewichtsoptimiert für nähanlagen •

 

technische Daten
max. stichzahl:   • 3.500/min.
stichtyp:  401 •
nadelsystem:  sy 4112 •
nadelstärke bis:  180 nm •
stichlänge (vorwärts) max.:  8,5 mm •
fußlüftung von hand:  11 mm •
fußlüftung über Zylinder:  11 mm  •
fadenstärke, max.: 11/3 syn. •

Features
special double-chainstitch sewing head for  •
the use on sewing units
Looper working in feeding direction  (inLine) •
high top feed stroke:  max. 7 mm •
sewing foot clearance: max. 14 mm •
special shortened free-arm version  •
closed gear housing with  „Long life“ –   •
integrated oil pad lubrication 
anti-friction bearings used on all main com- •
ponents 
sewing head is weight optimized for sewing  •
units

specifications
max. sewing speed:  3,500 s.p.m. •
stitch type:  401 •
needle system:  sy 4112 •
needle size:  180 nm •
max. stitch length:  8.5 mm •
Presser foot lift (by hand): 11 mm •
Presser foot lift (via cylinder):  11 mm •
Thread size, max.: 11/3 syn. •

Spezial-Doppelkettenstich-Nähkopf mit Unter-, Ober- und Nadeltransport  
Special double-chainstitch sewing head with compound- and top feed

PFaFF 5625

1

2

401
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Features
 high-speed sewing head with needle feed,  •
thread trimmer, backtacking  mechanism and 
presser foot lift
The electronic puller works intermittently and   •
guarantees smooth seams with  accurate 
stitch length, irrespective of  sewing speed
special sewing part set enables an exact  •
contour guide at the waistband fold (when 
sink  stitching)
alternative foot for top-stitching work on the  •
waistband (optional)
simple handling (especially on closed  trousers)  •  
by functional cloth plate and pedestal stand
maximum output after short train ing period •
excellent price-performance ratio •

specifications
max. sewing speed:  4,500 s.p.m. •
max. stitch length:  4.5 mm •
output in 8h:  ca. 550 pairs of trousers •

Merkmale
schnellnäheroberteil mit nadeltransport,  •
fadenabschneider, Verriegelungseinrichtung 
und Presserfußlüftung
Der elektronische Puller arbeitet intermittie- •
rend und garantiert glatte nähte bei exakter 
stichlänge, unabhängig v. nähgeschwindigkeit
spezielle nähgarnitur ermögl. exakte nähgut- •
führung am Bundbruch (im „nahtschatten“)
austauschfuß für Durchstepparbeiten am  •
Bund (option)
einfaches handling (speziell bei geschlossenen  •  
hosen) durch funktionsgerechte  
materialauflage und einständergestell 
maximale Leistung nach kurzer anlernzeit •
hervorragendes Preis-/Leistungsverhältnis •

technische Daten
 max. Drehzahl:  4.500/min. •
max. stichlänge:  4,5 mm •
Leistung in 8h:  ca. 550 hosen •

Gestalteter Arbeitsplatz zum Bundnähen im Nahtschatten bzw. Bund 
durchsteppen
Engineered workplace for two different waistband operations

PFaFF 3701

2

1

301
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Merkmale
mit imitiertem handstich Unterkragen auf  •
oberkragen nähen 
Besonders leichte und weiche Verarbeitung,  •
auch sehr dünner stoffe
einarbeitung der mehrweite durch Differential-  •
untertransport und ausgleichsfuß mit führung  
erleichtert die arbeit der Bedienperson
hohe Qualität – kein Verziehen des Unter- •
kragenfilzes
gezieltes einarbeiten der mehr weite •
Leichtes handling •
option: Unterkragen überlappend auf ober-  •
kragen nähen (Unterklasse -32/23)

technische Daten
max. stichzahl:  4.200/min. •
Basis-stichlänge:  2,5 mm •
Differential-stichlänge: 4,5 mm •
max. Überstichbreite:  6,0 mm •

Features
sewing top collar to undercollar with imitation  •
hand-stitch
Very light and soft sewing, even of very thin  •
fabrics
application of fullness with the differential  •
bottom feed and compensating presser with 
guide improves handling
high quality – no displacement of the under- •
collar felt
controlled fullness application •
easy handling •
option: sewing undercollar to top collar over- •
lapped (subclass -32/23)

specifications
max. sewing speed:  4,200 s.p.m. •
Basic stitch length:  2.5 mm •
Differential stitch length:  4.5 mm •
 max. zigzag stitch width:  6.0 mm •

Gestalteter Arbeitsplatz zur Kragenverarbeitung
Engineered workplace for collar operations

PFaFF 3704

2

1

304
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Merkmale
Qualitätssicherungssystem zur herstellung  •
sicherheitsrelevanter nähte
besonders geeignet für nähte mit kleinen Ra- •
dien an formteilen im Bereich autointerieur
automatische fadenspannungseinrichtung  •
und echtzeitüberwachung der fadenkraft 
(stich für stich)
fehlsticherkennung innerhalb und außerhalb  •
von dokumentierten nähten
elektronische fadenspannungsregelung   •
(kein manuelles einstellen notwendig) 
oberteilerkennung (oTe) •
Bedienung aller funktionen über Touchscreen •
freie etiketten-gestaltung •
Programmierbare stichlänge   •
(in jedem nahtbereich)
scanner für faden- und Label-Kontrolle •
option: nahtabstandskontrolle mittels   •
Kantenführung mit sensorik
option: fadenkraft-Kalibrierung •
option: motorisch angetriebener Kanten- •
schneider mit geringstem schneideabstand 
von 1,5 mm

 
technische Daten

oberteil:  Pfaff 2521 •
max. stichlänge: 5 mm •

Features
Quality assurance system for the production  •
of safety-relevant seams
in the field car interior the machine is very  •
applicative for seams which have small radii 
at the formed parts
automatical thread-tension device and real- •
time monitoring of thread force (stitch by 
stitch)
skip stitch recognition inside and outside of  •
documented seams
electronic thread tension adjustment   •
(no manual adjustment necessary)
sewing head recognition •
operation of all functions with touch-screen •
free label design •
Programmable stitch length   •
(in each seam sector)
scanner for thread and label control •
option: seam width control with   •
sensor-controlled edge guide
option: Thread force calibration •
option: motor-driven edge cutter with  •
smallest edge distance of 1.5 mm

 
specifications

sewing head:  Pfaff 2521 •
stitch length, max.:  5 mm •

Doku-Naht-System mit Nadeltransport und differenzierbarem Schiebrad und Rollfuß

Docu seam system with needle feed and differentiable wheel feed and roller presser

PFaFF 3721 PreMiUM

2

1

301
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Merkmale
Qualitätssicherungssystem zur herstellung  •
sicherheitsrelevanter nähte
mechanische fadenspannungseinrichtung  •
und echtzeitüberwachung der fadenkraft 
(stich für stich)
fehlsticherkennung innerhalb und außerhalb  •
von dokumentierten nähten
oberteilerkennung (oTe) •
Bedienung aller funktionen über Touch-  •
screen
freie etiketten-gestaltung •
option: nahtabstandskontrolle mittels Kan- •
tenführung mit sensorik
option: fadenkraft-Kalibrierung •
option: motorisch angetriebener Kanten- •
schneider mit geringstem schneideabstand 
von 1,5 mm

 
technische Daten

oberteil: Pfaff 2541 •
Durchgang unter nähfuß: 20,0 mm •

Features
Quality assurance system for the production  •
of safety-relevant seams
mechanical tread-tension device and real-time  •
monitoring of thread force (stitch by stitch)
skip stitch recognition inside and outside of  •
documented seams
sewing head recognition •
operation of all functions with touch-screen •
free label design •
option: seam width control with sensor-con- •
trolled edge guide
option: Thread force calibration •
option: motor-driven edge cutter with  •
smallest edge distance of 1.5 mm

 

specifications
sewing head: Pfaff 2541 •
clearance under presser foot: •  20.0 mm

Doku-Naht-System mit Unter- und Nadeltransport
Docu seam system with compound feed

PFaFF 3741 PlUs

2

1

301
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Merkmale
Qualitätssicherungssystem zur herstellung  •
sicherheitsrelevanter nähte
automatische fadenspannungseinrichtung  •
und echtzeitüberwachung der fadenkraft 
(stich für stich)
fehlsticherkennung innerhalb und außerhalb  •
von dokumentierten nähten
elektronische fadenspannungsregelung   •
(kein manuelles einstellen notwendig) 
oberteilerkennung (oTe) •
Bedienung aller funktionen über Touchscreen •
freie etiketten-gestaltung •
Programmierbarer obertransporthub und pro- •
grammierbare stichlänge (in jed. nahtbereich)
scanner für faden- und Label-Kontrolle •
option: nahtabstandskontrolle mittels Kan- •
tenführung mit sensorik
option: fadenkraft-Kalibrierung •
option: motorisch angetriebener Kanten- •
schneider mit geringstem schneideabstand 
von 1,5 mm

 
technische Daten

oberteil:  Pfaff 2545 •
Durchgang unter nähfuß: 20,0 mm •
max. obertransporthub:  9,0 mm •

Features
Quality assurance system for the production  •
of safety-relevant seams
automatical thread-tension device and real- •
time monitoring of thread force (stitch by 
stitch)
skip stitch recognition inside and outside of  •
documented seams
electronic thread tension adjustment   •
(no manual adjustment necessary)
sewing head recognition •
operation of all functions with touch-screen •
free label design •
Programmable top feed lift and programmable   •
stitch length (in each seam sector)
scanner for thread and label control •
option: seam width control with sensor-con- •
trolled edge guide
option: Thread force calibration •
option: motor-driven edge cutter with  •
smallest edge distance of 1.5 mm

 
 
specifications

sewing head:  Pfaff 2545 •
clearance under presser foot: •  20.0 mm
max. top feed lift:  9.0 mm •

Doku-Naht-System mit Unter-, Ober- und Nadeltransport
Docu seam system with unison feed

PFaFF 3745 PreMiUM

2

1
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Features
Pre-gathering makes it much easier to insert  •
the sleeve later, and creates the basis for 
optimum quality
new touch-control-panel P1 with integrated  •
sD card reader. The P1 guarantees an intui-
tive operation
all sizes are automatically calculated and  •
stored during seam programming
memory for 49 sewing programs each with  •
15 sectors
appliance for the automatic  feeding and   •
cutting of the bridle-tape

 
specifications

max. speed:  3,200 s.p.m. •
max. stitch length:  2.0 mm •
output in 8h:   •
Pre-gathering of 500  pairs closed sleeves or 
550 pairs open sleeves

Merkmale
Durch Vorkräuseln wird das spätere Ärmel- •
einnähen wesentlich vereinfacht und die 
grundlage für optimale Qualität geschaffen
neues Touch-Bedienfeld P1 mit integriertem  •
sD-card Leser. Das P1 gewährleistet eine 
intuitive Bedienführung
alle größen werden bei nahtprogrammierung  •
automatisch berechnet und abgespeichert
speicher für 49 nähprogramme mit je   •
15 Bereichen
einrichtung zum automatischen Zuführen und  •
Trennen des Lisierbandes

technische Daten
max. Drehzahl:  3.200/min. •
max. stichlänge:  2,0 mm •
Leistung in 8h:  •
500 Paar geschlossene Ärmel oder 
550 Paar offene Ärmel vorkräuseln

Integrierter Nähplatz zum Ärmel vorkräuseln und Armloch lisieren
Integrated workplace for pre-gathering and bridle-taping armholes

PFaFF 3801

2

1

-11/071

401

SD-Card
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Features
3811-15/65: Pre-gathering upholstery covers  •
of velour, leather or plastic-coated materials
3811-16/65: Pre-gathering, trimming edges •
3811-3/55: Processing california style shoes,  •
clogs and moccasins
new touch-control-panel P1 with integrated  •
sD card reader. The P1 guarantees an intui-
tive operation
adaptation of the standard gathering amounts  •
for light to heavy materials (+ and – keys)
Unique sewing program system due to the  •
automatic establishment of the machine  
parameters after the acTUaL and ReQUiReD  
length of a gathering section has been entered
edge trimmer with pivot bearing and knife   •
fitted at a slanted angle in the direction of 
feed to help the material troughput

specifications
max. speed:  3,200 s.p.m. •
Base stitch length:  -3/55: 2.0 mm, -15/65    •
  and -16/65: 3.0 or 4.0 mm

Merkmale
3811-15/65: Vorkräuseln von Polsterbezügen  •
aus Velours, Leder oder kunststoffbeschich-
teten stoffen 
3811-16/65: Vorkräuseln, Kanten beschneiden •
3811-3/55: Verarbeitung von schuhen in  •
california-machart, clogs und mokassins
neues Touch-Bedienfeld P1 mit integriertem  •
sD-card Leser. Das P1 gewährleistet eine 
intuitive Bedienführung 
anpassung der standard-Kräuselwerte an  •
leichte bis schwere materialien (+ und – Taste)
einzigartiges nähprogrammier-system durch  •
 automat. ermittlung der maschinen parameter 
nach eingabe der isT- und soLL-Länge einer 
Kräuselstrecke
Kantenbeschneider mit Drehpunktlagerung   •
und in Transportrichtung schräg  angeordnetem 
messer zur materialdurchsatz-Unterstützung 

technische Daten
max. stichzahl:  3.200/min. •
Basis-stichlänge:  -3/55: 2,0 mm, -15/65 und  •
   -16/65: 3,0 oder 4,0 mm

Integrierter Nähplatz zum Vorkräuseln und Mehrweite einarbeiten
Integrated workplace to pre-gather and apply fullness

PFaFF 3811

2
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Features
new touch-control-panel P1 with integrated  •
sD card reader. The P1 guarantees an intui-
tive operation 
edge cutter: flat edges with no imprints  •
(outstand ing appearance)
graduated cutting (3.5 mm on the top and   •
6.5 mm on the bottom material ply)
subclass -2/42: without feather edge   •
trimming, trimming margin: 5.0 mm
application of fullness on the top or bottom  •
material ply without clamping or tacking the 
facings to the front section
exact curves on the lapel tips, due to   •
condensed stitches
smooth seams due to the use of a floating  •
presser set 

specifications
max. speed:  3,200 s.p.m. •
max. stitch length:  2.7 mm •
Trimming margin:  6.5 and 3.5 mm •

Merkmale
neues Touch-Bedienfeld P1 mit integriertem  •
sD-card Leser. Das P1 gewährleistet eine 
intuitive Bedienführung 
Verstufter Kantenschneider: flache, abdruck- •
freie Kanten (hervor ragende optik) 
Verstuftes schneiden (3,5 mm in der oberen  •
und 6,5 mm in der unteren stofflage)
Ukl. -2/42: ohne verstuftes schneiden,  •
schneidabstand 5,0 mm
einarbeitung von mehrweite in die obere oder  •
untere materiallage ohne Klammern bzw. 
heften der Besetzen auf dem Vorderteil
exakte Rundung an den fassonspitzen durch  •
stichverdichtung
glatte nähte durch einsatz einer schwimm- •
fuß-nähgarnitur

technische Daten
max. Drehzahl:  3.200/min. •
max. stichlänge:  2,7 mm •
schneidabstand:  6,5 und 3,5 mm •

PFaFF 3822
Integrierter Nähplatz zum Vornähen/Beschneiden von Sakko-Vorderkanten 
Integrated workplace for run-stitching and trimming the front edges

sub-class: -2/44

2

1

SD-Card

301



73

Features
  • special sewing equipment with floating  
presser for smooth seams and exact  
application of fullness
 edge guide with automatic seam width   •
adjustment when changing from side to 
shoulder seams
 semi-automatic operating cycles (adjustment  •
of the edge guide, seam end using sensor, 
mirror-image seams), without complicated 
seam programming
 absolutely identical shoulder seams, due to  •
automatic mirror image seams
 if required – e. g. for improved utilization – for  •
all types of assembly seams 

specifications
max. sewing speed:  4,600 s.p.m. •
max. stitch length:  4.5 mm •
output in 8h:  300 to 350 side- and   •
  shoulder seams

Merkmale
spezial-nähgarnitur mit schwimmfuß für glatte  •
nähte und exakte einarbeitung von mehrweite
Kantenlineal mit automatischer nahtbreiten- •
verstellung beim Wechsel von seiten- auf 
schulternaht
Teilautomatische arbeitsabläufe (Verstellung  •
des Kantenlineals, nahtende über fotozelle, 
nahtspiegelung), ohne aufwendige naht-
programmierung
absolut identische schulternähte durch auto- •
matische nahtspiegelung
einsatz im Bedarfsfall – z. B. zur besseren  •
auslastung – auch für alle schließnähte

 

technische Daten
 max. stichzahl:  4.600/min. •
max. stichlänge:  4,5 mm •
Leistung in 8h:  300 - 350 seiten- und   •
   schulternähte

Integrierter Nähplatz zum Schließen von Seiten- und Schulternähten
Integrated sewing unit for closing side- and shoulder seams

PFaFF 3827
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new sewing head in the PoWeRLine design:  •
new lubrication system and an easier service 
concept
Touch-control-panel P1 with integrated sD card  •
reader. The P1 guarantees an intuitive operation
  • high visibility to the workpiece due to the 
proven feeding system: small contact point 
between the feeding wheels 
Problem-free setting of pre-gathered and   •
un-gathered sleeves
consistently high sewing quality and accurate  •
distribution of fullness
separately adjustable feed ratio for the top and  •
bottom feed system (by stepping motor) for 
consistent application of fullness
accurate and consistent stitch formation and  •
constant stitch length
mirrored seam for alternating left/right sleeve •
motor driven tension adjustment •
gradation of all sizes  •

 
specifications

max. speed:  3,500 s.p.m. •
output in 8h:  •
200 pairs of sleeves (pre-gathered) 
170 pairs of sleeves (ungathered)

Merkmale
neue maschine im PoWeRLine-Design =   •
neues schmiersystem und einfaches service-
konzept
Touch-Bedienfeld P1 mit integriertem sD- •
card Leser. Das P1 gewährleistet eine intui-
tive Bedienführung 
sehr gute sicht auf das nähgut durch die ma- •
terialschonende Punktauflage des bewährten 
Transportsystems
Problemloses einnähen von vorgekräuselten  •
und nicht vorgekräuselten Ärmeln
gleichbleibend hohe Verarbeitungsqualität mit  •
exakter Verteilung der mehrweite
gleichm. einarbeiten v. mehrweite durch  • ge-
trennt einstellb. Vorschubgrößen für oberes 
u. unteres Transportsystem (über schrittmotor) 
exakter, gleichmäßiger sticheinzug und   •
konstante stichlänge
Bei Bedarf nahtspiegelung für anderen Ärmel •
motorisch-gesteuerte fadenkrafteinstellung •
gradierung aller größen  •

technische Daten
max. stichzahl:  3.500/min. •
 Leistung in 8h:    •
200 Paar Ärmel (vorgekräuselt) 
170 Paar Ärmel (nicht vorgekräuselt)

Integrierter Nähplatz zum  programmierten Ärmeleinnähen
Integrated sewing unit for  programmed sleeve setting

PFaFF 3834
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Features
constant high seam quality with the use of jigs •
simple operation, short training times •
application of fullness (option) •
simple change to another size or a different  •
article
free seam programming directly on the  •
machine
overlapping production method with the use  •
of sequence control unit
high output owing to the overlapped  • work 
method with the use of two sewing jigs
s3 control panel with integrated data reader  •
(sD-card) for importing sewing programs or 
machine software
neW: simple and easy manufacture of jigs  •
with a „Richter“ x/y milling machine (option) 
 
 
 

specifications
max. speed:  3,000 s.p.m. •
needle system:  134 KK •

Merkmale
gleichbleibend hohe nahtqualität durch einsatz  •  
von formschablonen
einfache Bedienung, kurze anlernzeiten  •
einarbeitung von mehrweite (option) •
schnelles Umrüsten beim Wechseln auf  •
andere größen oder andere artikel
freie nahtprogrammierung direkt an maschine •
Produktion unterschiedlicher Zuschnitte im  •
Wechsel, unter nutzung der sequenz- 
steuerung
hohe Leistung durch überlappte arbeitsweise  •
beim einsatz von zwei nähschablonen
Bedienfeld BDf-s3 mit integriertem   •
Datenleser (sD-Karte) zum einlesen von  
nähprogrammen oder maschine-software
neU: schablonen einfach selbst herstellen  •
mittels fräsmaschine von firma RichTeR  
(option) 
 

technische Daten
max. stichzahl: 3.000/min. •
nadelsystem: 134 KK •

Nähautomat zum Vornähen und gleichzeitigem Beschneiden von Kleinteilen
Automatic sewing unit for run-stitching and cutting small parts in one step

PFaFF 3511

1
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Features
new touch-control-panel P1 with integrated  •
sD card reader. The P1 guarantees an intui-
tive operation 
exact positioning of the parts with laser  •
beam
start backtacks, condensed stitches at the  •
end of the seam
integrated programming of seam pattern •
Quick call-up system for favourite seam  •
programs
Loading table for overlapping work method •
 horizontal cutting device •
Device for aligning iron-on reinforcing strip in  •
the dart point (optional)
suction motor (optional) •
stacker   •

specifications
max. sewing speed: 4,300 s.p.m. •
max. stitch length:  0.5 to 3.0 mm •
output in 8h:  1,000 jackets •

Merkmale
neues Touch-Bedienfeld P1 mit integriertem  •
sD-card Leser. Das P1 gewährleistet eine 
intuitive Bedienführung 
exakte Teilepositionierung mittels Laserstrahl •
Verriegelung am nahtbeginn, stichverdichtung  •  
am nahtende
integrierte nahtbildprogrammierung •
schnellabruf-system für bevorzugte näh- •
programme
Zuführ-Tisch für überlappte arbeits weise •
horizontale aufschneideeinrichtung •
einrichtung zur fixierung eines Bügelaus- •
gleich-streifens in der abnäherspitze (option)
saugluftmotor (option) •
stapler •

technische Daten
 max. stichzahl:  4.300/min. •
max. stichlänge:  0,5 bis 3,0 mm •
Leistung in 8h:  1.000 sakkos •

Nähautomat zur Herstellung ein- und zweispitziger Sakko-Brustabnäher
Automatic sewing unit for jacket breast darts with one and two points

PFaFF 3519

1
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Features
Touch-control-panel P1 with integrated sD  •
card reader. The P1 guarantees an intuitive 
operation 
Darts and waistband pleats can be reproduced  •  
exactly, compensating different thicknesses 
of fabric, due to a special device
start backtacks, condensed stitches at end of  •
the seam
free-programmable seams, illustrated on the  •
graphics control panel
all common seam types can be sewn without  •
converting the machine
Variable arrangement of the bundle clamps  •
makes it possible to process extremely short 
parts up to a length of approx. 500.0 mm

specifications
max. speed:  3.200 s.p.m. •
max. seam length: 300.0 mm •
max. seam depth:   • 70.0 mm (waistband pleats) 
  30.0 mm (darts)

Merkmale
Touch-Bedienfeld P1 mit integriertem sD- •
card Leser. Das P1 gewährleistet eine intui-
tive Bedienführung 
Wiederholgenaue und maßlich exakte   •
abnäher und Bundfalten durch spezielle  
einrichtung zur materialübernahme
Verriegelung am nahtbeginn, stichverdich- •
tung am nahtende
frei programmierbare nahtverläufe, darge- •
stellt am grafik-Bedienfeld
alle gängigen nahtformen sind ohne   •
Umrüstung der maschine zu verarbeiten
Variable anordnung der Bündelklammer   •
erlaubt die Verarbeitung extrem kurzer Teile 
bis zu einer Zuschnittlänge von ca. 500,0 mm

technische Daten
max. stichzahl: 3.200/min. •
 max. nahtlänge: 300,0 mm •
max. nahttiefe:  70,0 mm (Bundfalten)  •
   30,0 mm (abnäher)

Nähautomat für Abnäher und Bundfalten
Automatic sewing unit for darts and waistband pleats

PFaFF 3586
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Features
 extreme seam accuracy on a sewing area of  •
500.0 x 300.0 mm
seam programming and seam program  •
correction can be carried out directly on the 
machine
Very accurate seam quality due to the inter- •
mittent feed system (feed stop when needle 
enters material)
Touch-control-panel P1: Panel Pc with inte- •
grated sD card reader guarantees an intuitive 
operation
modern cnc control: software update can be  •
installed from sD card at any time
Unique clamp change device for increasing  •
output with fully over lapped work method 
 

specifications
max. sewing speed: 3,200 s.p.m. •
max. stitch length:  6.0 mm •

Merkmale
höchste steppgenauigkeit auf nähfeld  •
500,0 x 300,0 mm 
nahtprogrammierung und nahtprogramm- •
Korrekturen direkt an maschine durchführbar
hohe genauigkeit der steppnähte durch inter- •
mittierenden Vorschub (Transportstillstand bei 
nadeleintritt)
Touch-Bedienfeld P1: Panel Pc mit   •
integriertem sD-card Leser gewährleistet 
eine intuitive Bedienführung
moderne cnc-steuerung: software-  •
Update können jederzeit via sD-card  
installiert werden
einzigartige Klammer-Wechseleinrichtung  •
zur Leistungssteigerung bei voll überlappter 
arbeitsweise 

technische Daten
max. stichzahl:  3.200/min. •
max. stichlänge: 6,0 mm •

Programmierbarer Großfeld-Nähautomat  
Programmable large area sewing unit

PFaFF 3587
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Features
Touch-control-panel P1 with integrated sD  •
card reader. The P1 guarantees an intuitive 
operation 
The intermittent material feed guarantees  •
feed stop when the needle enters the  
material and reduces hook wear to a minimum
high sewing reliability and even seam quality,  •
due to a special sewing head
seam programming and seam correction  •
using the integrated machine control panel 
guarantee high flexibility
inexpensive conversion kit-versions (quickly  •
and easily convertable) enable the use of this 
machine even for frequently changing pocket 
styles, or for the production of a smaller 
series
complete equipment can be adjusted in  •
height by pressing a button (optional) 

specifications
max. sewing speed: 4,000 s.p.m. •
Program memory: 5,000,000 stitches •
size of sewing area: 250.0 x 250.0 mm •
output in 8h:  2,600 standard pockets •

Merkmale
Touch-Bedienfeld P1 mit integriertem sD- •
card Leser. Das P1 gewährleistet eine intui-
tive Bedienführung 
intermittierender materialvorschub garantiert  •
Transportstillstand bei nadeleintritt und  
reduziert greiferverschleiß auf ein minimum
hohe nähsicherheit und gleichmäßiges stich- •
bild durch speziellen automaten-nähkopf
nahtprogrammierung und nahtkorrektur über  •
integriertes Bedienfeld gewährleisten hohe 
flexibilität
Kostengünstige Umbausatz-Varianten (einfach  •
und schnell umbaubar) ermöglichen den ein-
satz bei häufigem Taschenform-Wechsel oder 
kleineren Produktions-stückzahlen
höhenverstellung der kompletten anlage auf  •
Tastendruck (option) 

technische Daten
max. stichzahl:  4.000/min. •
Programmspeicher: 5.000.000 stiche •
nähfeldgröße:  250,0 x 250,0 mm •
Leistung in 8h:   • 2.600 standardtaschen 

Programmierbarer Taschenaufnähautomat für Hemden und Blusen 
Programmable automatic pocket setter for shirts and blouses

PFaFF 3588-12/021

1
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intermittierender materialvorschub garantiert  •
Transportstillstand bei nadeleintritt und  
reduziert greiferverschleiß auf ein minimum
hohe nähsicherheit und gleichmäßiges stich- •
bild durch speziellen automaten-nähkopf
Touch-Bedienfeld P1 mit integriertem sD- •
card Leser. Das P1 gewährleistet eine intui-
tive Bedienführung 
nahtprogrammierung und nahtkorrektur über  •
P1 gewährleisten hohe flexibilität
höhenverstellung der kompletten anlage auf  •
Tastendruck (option)
Leistung: Bis zu 5 cargo-Taschen pro minute  •
(abhängig von Taschengröße)

technische Daten
max. stichzahl:  2.000/min. •
Programmspeicher:  5.000.000 stiche •
nähfeldgröße:  180,0 x 210,0 mm •

Programmierbarer Taschenaufnähautomat für Cargo-Taschen
Programmable pocket setter for bellow pockets 

PFaFF 3588 cargo plus

Features
The intermittent material feed guarantees  •
feed stop when the needle enters the materi-
al, and reduces hook wear to a minimum
high sewing reliability and even seam quality,  •
due to a special sewing head
Touch-control-panel P1 with integrated sD  •
card reader. The P1 guarantees an intuitive 
operation
seam programming and seam correction  •
using the P1 guarantee high flexibility
complete equipment can be adjusted in  •
height by pressing a button (optional)
Performance: Up to 5 pockets per minute,  •
depending on size of pocket

specifications
max. speed: 2,000 s.p.m. •
Program memory for 5,000,000 stitches •
size of sewing area (x  • x y) : 180.0 x 210.0 mm

1
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Features
The intermittent material feed guarantees  •
feed stop when the needle enters the  
material and reduces hook wear to a mini-
mum
Touch-control-panel P1 with integrated sD  •
card reader. The P1 guarantees an intuitive 
operation
high sewing reliability and even seam quality,  •
due to a special sewing head
seam programming and seam correction  •
using the integrated machine control panel 
guarantee high flexibility
inexpensive conversion kit-versions (quickly  •
and easily convertable) enable the use of this 
machine even for frequently changing pocket 
styles, or for the production of a smaller 
series
complete equipment can be adjusted in  •
height by pressing a button (optional)
3588-15/020 with enlarged sewing area   •
(280.0 x 280.0 mm) 

specifications
 max. speed:  4,000 s.p.m. •
output in 8h:  2,400 standard pockets •

Merkmale
intermittierender materialvorschub garantiert  •
Transportstillstand bei nadeleintritt und  
reduziert greiferverschleiß auf ein minimum
Touch-Bedienfeld P1 mit integriertem sD- •
card Leser. Das P1 gewährleistet eine intui-
tive Bedienführung
hohe nähsicherheit und gleichmäßiges stich- •
bild durch speziellen automaten-nähkopf
nahtprogrammierung und nahtkorrektur über  •
integriertes Bedienfeld gewährleisten hohe 
flexibilität
Kostengünstige Umbausatz-Varianten (einfach  •
und schnell umbaubar) ermöglichen den ein-
satz bei häufigem Taschenform-Wechsel oder 
kleineren Produktions-stückzahlen 
höhenverstellung der kompletten anlage auf  •
Tastendruck (option)
3588-15/020 mit großem nähfeld   •
(280,0 x 280,0 mm)

technische Daten
max. stichzahl: 4.000/min.  •
Leistung in 8h:  2.400 standardtaschen •

Programmierb. Taschenaufnähautomaten für Jeans und Arbeitskleidung
Programmable automatic pocket setters for jeans and work wear

PFaFF 3588-05/020, 3588-15/020

1
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Frei-programierbarer Großfeld-Nähautomat
Programmable large area computer stitcher

PFaFF 3590 vario

Features
special automatic sewing head suitable for  •
threads from 80/3 to 11/3 special sewing 
with lift up (90 mm clearance)
Vibrating presser with programmable height  •
control (floating presser foot on request
exellent seam quality due to the use of the  •
vertical hook system
Touch-control-panel P1 with integrated sD  •
card reader. Writing sewing programs and  
seam corrections on the machine 
Work clamp identification and matching  •
seam programme via RfiD (Radio frequency 
iDentification)
Very accurate seam quality due a material  •
feed system with the intermittent feed (feed 
stop when needle enters material), wear on 
the hook is avoided.
Types/sizes of sewing area:   •
3590-1/3030 300 x 300 mm 
3590-4/5030 500 x 300 mm 
3590-5/5040 500 x 400 mm 
3590 Portal 1200 x 700 mm (on request)

technical data
stitch type: 301 (lockstitch) •
max. sewing speed: 3,000 stitches/min. •
stitch length: 0.1 - 12.0 mm  •

Merkmale
spezieller automaten-nähkopf für nähfäden  •
von 80/3fach bis 10/3fach mit schwenkbarem 
oberarm (90 mm Durchgang)
hüpferfuß mit programmierbarer niveauregu- •
lierung (schwebefuß auf anfrage)
herausragende nahtqualität durch einsatz  •
des für multidirektionales nähen bestens 
geeigneten Vertikal-greifersystems
Touch-Bedienfeld P1 mit integriertem sD- •
card Leser. nähprogrammerstellung und 
nahtkorrektur können über das P1 gemacht 
werden
Die Klammerüberwachung mittels RfiD  •
(Radio frequency iDentification) prüft die 
Übereinstimmung des angewählten nahtpro-
gramms mit der eingesetzten schablone
hohe genauigkeit der steppnähte - Dank des  •
intermittierenden Vorschubes (Transportstill-
stand bei nadeleintritt) 
Typen/nähfeldgrößen:   •
3590-1/3030 300 x 300 mm 
3590-4/5030 500 x 300 mm 
3590-5/5040 500 x 400 mm 
3590 Portal 1200 x 700 mm (auf anfrage)

technische Daten
stichbild: 301 (Doppelsteppstich) •
 max. nähgeschwindigkeit: 3.000 stiche/min. •
 stichlänge: 0,1 - 12,0 mm •

1
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Features
noiseless and accurate sealing  without any  •
fumes 
all welding parameters can be adjusted  •
separately 
Digital readout of set and actual temperature •
easy handling as weight only 10 kg •
Low energy consumption (<0,8 KW) •
high seam quality: no marks outside the  •
seam
solid, long lasting construction •

 
specifications

 Welding temperature:  0 - 450°c •
max. speed:  7 m/min. •
seam width:  26.0 and 40.0 mm  •
  (also with test seam)

Merkmale
geräuschlose und saubere Verarbeitung,  •
keine Rauchentwicklung 
schweißparameter sind separat einstellbar •
Digitale anzeige von soll- und ist- Temperatur •
Leichtes handling durch geringes gewicht  •
(10 kg)
geringer energieverbrauch (<0,8 KW) •
hohe nahtqualität: keine glanzspuren neben  •
der naht
Robuste, langlebige Bauweise  •

technische Daten
schweißtemperatur:  0 - 450°c •
max. geschwindigkeit: 7 m/min. •
nahtbreite:  26,0 und 40,0 mm   •
  (auch mit Prüfkanal)

Mobile Heizkeil-Schweißmaschine für Überlappnähte 
Mobile heat-sealing  machine with hot-wedge

PFaFF 8362
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Merkmale
amplitude und geschwindigkeit sind elektro- •
nisch einstellbar
gute Verschweißbarkeit fast aller thermo- •
plastischen folien, Laminate, Textilien und 
Vliesstoffe 
ausgestattet mit Differentialtransport; sepa- •
rater antrieb von sonotrode und ambossrad; 
dadurch glatte, verschubfreie nähte oder 
einarbeitung von geringer mehrweite möglich
Prozesssicherheit durch Überwachung der  •
schweißparameter mit integrierter Kon-
stanthaltung über amplitude (dadurch auch 
prozesssichere Verarbeitung von nahtüber-
gängen möglich)
hohe Produktionsgeschwindigkeit  •
hoher Tragekomfort bei Lingerie-artikeln  •
durch nicht auftragende naht 
optisch ansprechende schweißnahtgestal- •
tung durch diverse ambossräder 
Keine start-/stopp-stellen       •

technische Daten
geschwindigkeit:  0.5 bis 10 m/min.   •
nahtbreite:  1,0 bis 10,0 mm 
Ultraschallfrequenz: 35 KhZ  •

Features
amplitude and speed are controlled electro-•	
nically 
100% reproducibility of the welding process•	
most of thermoplastic sheets, laminates, •	
textiles and non-wovens are weldable 
equipped with differential feed; separate •	
drive for sonotrode and anvil wheel; that 
means smooth, non-distorted seams or the 
possibility of adding a some fullness
Process reliability through monitoring of wel-•	
ding parameters with integrated device for 
the control of the amplitude (so that reliable 
processing is possible even when sewing 
over cross seams)
high production speed•	
high wear comfort with lingerie items due to •	
smooth seam
smooth and even seams with standard or •	
custom made anvil wheels
no start/stop – marks     •	

specifications
max. speed: 0.5 to 10 m/min.   •
seam width: 1.0 to 10.0 mm 
Ultrasonic frequency:  35 KhZ •

PFaFF 8301
Ultraschall-Schweiß  maschine mit Rollsonotrode für einfache Anwendungen 
Ultrasonic sealing machine with rolling sonotrode for simple applications
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Features
Workpiece fixed between sonotrode and anvil  •
wheel is welded continuously under pressure
Differential feed: smooth, non-distorted seams  •  
or adding a small fullness is possible by  
separate drive of sonotrode and anvil wheel
Touch screen (simple handling with   •
pictograms): programming of operations and 
complete work cycles
Process reliability by monitoring of welding   •
parameters (constant performance)
8310-041: Top sonotrode, feed-off-the-arm  vers. •
8310-042: Bottom sonotrode, flat-bed   •
version, Ø 65.0 mm anvil wheel (standard)
8310 cs dual: new double wheel solution -   •
flatbedversion = simultaneous cutting and  
welding

specifications
max. speed: 0.5 to 10 m/min.   •
optional up to:  20 m/min. 
seam width: 1.0 to 10.0 mm  •
Ultrasonic frequency:  35 KhZ  •

Merkmale
schweißgut zw. sonotrode und ambossrad  •
wird unter Druck kontinuierlich verschweißt
Differentialtransport: glatte, verschubfreie  •
nähte/einarbeitung geringer mehrweite durch 
separaten antrieb v. sonotrode und ambossrad
Touch screen (einfache Bedienung mit Pikto- •
grammen): Programmierung von arbeitsgang 
bis Zyklus
Prozesssicherheit durch Überwachung der  •
schweißparameter (Leistungskonstanthaltung)
8310-041: sonotrode oben, armabwärtsvers. •
8310-042: sonotrode unten, flach • bettversion, 
ambossrad Ø 65,0 mm (standard)
8310 cs dual: Doppelradlösung: Kante be- •
schneiden und verschweißen und zweite 
schweißnaht zur Verstärkung

technische Daten
 max. geschwindigkeit:  0.5 bis 10 m/min.   •
optional bis:  20 m/min
nahtbreite:  1,0 bis 10,0 mm  •
Ultraschallfrequenz: 35 KhZ  •

Ultraschall-Schweiß  maschine mit Rollsonotrode
Ultrasonic sealing machine with rolling sonotrode

PFaFF 8310-041, 8310-042, 8310 cs dual
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Features
cutting and edge sealing or welding of tech- •
nical textiles 
Workpiece fixed between sonotrode and anvil  •
wheel is welded continuously under pressure
Two differentiable drives for sonotrode and  •
anvil roll
Welding procedure: 35 khz, 400 W ultrasonic  •
generator with rotating 7 mm steel sonotrode 
or 10 mm titan sonotrode.
Touch screen (simple handling with   •
pictograms): programming of operations and 
complete work cycles
Process reliability by monitoring of welding  •
parameters (constant performance)
fully hardened steel sonotrode •
no compressed air required •

 
specifications

max. speed: 0.5 to 10 m/min.   •
optional up to:  20 m/min. 
seam width: 1.0 to 10.0 mm  •
Ultrasonic frequency:  35 KhZ  •

Merkmale
Beschneiden und Kantenversiegeln oder Ver- •
schweißen von Technischen Textilien 
schweißgut zw. sonotrode und ambossrad  •
wird unter Druck kontinuierlich verschweißt
2 differenzierbare antriebe für sonotrode und  •
ambossrolle
schweissverfahren: 35 khz, 400 W Ultraschall  •
generator mit rotierender  7 mm stahlsono-
trode oder 10 mm Titansonotrode 
Touch screen (einfache Bedienung mit Pikto- •
grammen): Programmierung von arbeitsgang 
bis Zyklus
Prozesssicherheit durch Überwachung der  •
schweißparameter (Leistungskonstanthaltung)
Durchgehärtete stahlsonotrode •
Keine Druckluft erforderlich •

technische Daten
 max. geschwindigkeit:  0.5 bis 10 m/min.   •
optional bis:  20 m/min
nahtbreite:  1,0 bis 10,0 mm  •
Ultraschallfrequenz: 35 KhZ  •

Ultraschall-Schweiß  maschine mit Rollsonotrode
Ultrasonic sealing machine with rolling sonotrode

PFaFF 8312 cs
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Features
no buttons, no pressure gauges: a touch  •
screen and 100% parameter control
all parameters are electronically controlled:  •
integrated control board monitors heat-sealing 
temperature, air flow, roller pressure and the 
two motors for the top and bottom roller
Proportional valves enable the dynamic   •
adjustment of air flow and roller pressure
Two precision-controlled motors permit an  •
extremely accurate differential transport 
Pfaff 8320-010: = hot-wedge version  •
hot-wedge width from 7 - 30 mm
Pfaff 8320-020: = hot-air version  •
standard nozzle width 15 - 40 mm 

specifications
 max. speed:  0.5 to 10.0 m/min.   •
optional up to: 20 m/min.
Pass max.: 1,000 mm   •
(longarm version)

Merkmale
Keine Knöpfe, keine manometer: ein Touch- •
screen und 100% Parameterkontrolle
alle Parameter elektronisch gesteuert:  •
integrierte steuerplatine überwacht schweiß-
temperatur, Luftmenge, schweißkraft sowie 
beide motoren für obere und untere Rolle
Proportionalventile ermöglichen dynamisches  •
anpassen von Luftmenge und schweißkraft
Zwei präzisionsgeregelte motoren erlauben  •
sehr genauen Differentialtransport 
Pfaff 8320-010: = heizkeilversion  •
heizkeilbreite von 7 - 30 mm
Pfaff 8320-020: = heißluftversion  •
Düsenbreite standard 15 - 40 mm 

technische Daten
max. geschwindigkeit: 0,5 bis 10,0 m/min.   •
optional bis: 20 m/min.
armdurchgang max.: 1.000 mm   •
(Langarmversion)

Heißluft- oder Heizkeilschweißanlage für programmiertes Schweißen
Hot-air or hot-wedge sealing equipment for programmed sealing

PFaFF 8320 / 8320 langarm/Longarm

PFAFF 8320 Langarm / Longarm
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Features
Traditional taping combined with the possibili- •
ty of direct welding
easy operation by user-friendly touch screen •
monitoring of heat temperature by two ther- •
mocouples (optional)
single segments and complete processes are  •
programmable
automatic monitoring and constant of all  •
programmed parameters
Variable post system (post width and post  •
position for different applications)
exact reproducible nozzle-settings possible  •
through cross-slide
Programs and parameters can be transferred  •
to other machines which run in production 
process
nozzle position is maintained to material for  •
cross-stitching (seam bulge)
Tape cutter •

specifications
 max. speed:  0.5 to 10.0 m/min.   •
optional up to: 20 m/min.

Merkmale
Traditionelles Bandschweißen verbunden  •
mit der möglichkeit des programmierbaren 
schweißens
Touch screen für einfache Bedienung  •
Überwachung der heiztemperatur durch zwei  •
Thermofühler (option)
Programmierbar sind einzelsegmente sowie  •
komplette abläufe
automatische Überwachung und Konstan- •
thaltung aller voreingestellten bzw. program-
mierten Parameter
Variables säulensystem (säulenbreite und  •
säulenposition – je nach einsatzgebiet)
exakt reproduzierbare Düseneinstellung über  •
Kreuzschlitten
Programme und Parameter können an wei- •
tere maschinen im Produktionsablauf über-
spielt werden
Düsenposition wird zum material bei Kreuz- •
nähten (nahtverdickung) beibehalten
Bandabschneider •

technische Daten
max. geschwindigkeit: 0,5 bis 10,0 m/min.   •
optional bis: 20 m/min.

Moderne Heißluft-Schweißmaschine zum Bandaufschweißen 
Modern hot-air tape welding machine 

PFaFF 8323
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Features
  • Two post versions available with 30.0 mm 
and to 50.0 mm roller width. height 825.0 mm
mobile version (8309-026) on tracks, with  •
unlimeted length
easy handling of heavy, large materials with  •
mobile machine version
Low energy consumption (hot-wedge <1,5 KW) •
special applications possible by special  •
guides and attachements
hot wedge: no welding fumes •
Welding system for the future: new developed  •  
materials (PVc, PU as well as Pe, PP) as well  

specifications
max. welding temperature: 600°c  •
(hot-wedge max. 450°c)
max. speed: 10 m/min.  •
Light running: 20 m/min.
seam width:  15.0 to 50.0 mm •
material thickness:  0.2 to 3.0 mm •

Merkmale
Zwei säulenvarianten bis 30,0 mm und bis  •
50,0 mm Rollenbreite. 825,0 mm hoch
fahrbare Version (8309-026) auf individuell  •
erweiterbarer gleisanlage
einfache Verarbeitung schwerer, großflächiger  •
materialien mit fahrbarer maschinenvariante
geringer Verbrauch: heizkeil <1,5 KW •
sonderanwendungen aufgrund von speziellen  •
führungen und apparaten möglich
heizkeilausführung: keine Rauchentwicklung •
Zunkunftssicheres schweißverfahren: Verarbei-  •
tung moderner materialien (PVc, PU & Pe, PP) 

technische Daten
max. schweißtemperatur:  600°c   •
(bei heizkeil max. 450°)
max. geschwindigkeit: 10 m/min.  •
Leerfahrt: 20 m/min.
nahtbreite: 15,0 bis 50,0 mm •
materialdicke:  0,2 bis 3,0 mm •

Programmierbare mobile Schweißmaschine (Heizkeil- oder Heißluft)
Programmable mobile welding machine (hotwedge or hot air)

PFaFF 8390
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Features
high seam quality with the patented double- •
chamber nozzle
appropriate to cross-seams with 3 material  •
plies
adjustable tape cutter for exact tape cut  •
and non-distorted tape feed, automatic tape 
threading 
available with 3 different posts   •
(for garments, shoes and extra wide tapes) 

specifications
 max. welding temperature:  up to 650°c •
max. speed:  10 m/min. •
heating capacity:  3 kW •
 max. tape widths  26.0 mm •

Merkmale
hohe nahtqualität durch patentierte  •
 Doppelkammerdüse
für Kreuznähte im 3 Lagenbereich geeignet •
Verstellbarer Bandabschneider für exakten  •
Bandschnitt und verzugfreien Bandvorschub, 
automatisierte Bandeinfädelung
Lieferbar mit 3 unterschiedlichen säulen (für  •
Bekleidung, schuhe und extra breite Bänder) 
 

technische Daten
max. schweißtemperatur:  bis 650°c •
max. geschwindigkeit:  10 m/min. •
heizleistung:  3 kW •
max. Bandbreite  26,0 mm •

Heißluft-Schweißmaschine für die kontinuierliche Nahtabdichtung
Hot-air sealing machine for continuous seam sealing

PFaFF 8303-042 (-040)

8303-040
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Features
 Traditional tape welding with the possibility of  •
programmed welding
separately driven rollers for smooth seams and  •
differentiation
Touch screen for a simple handling by   •
pictograms
Various definable operator levels possible, with  •
password protection
Dynamic Welding = automatic adjustment of the  •
heating power to the variable welding speed 
individual segments and complete sequences are  •
programmable
 appropriate to all tape welding operations which  •
require a high level of process reliability and a 
reproducible quality 
 

specifications
 Welding speed:  •
max. 7 m/min. (standard),  
up to 20 m/min optional
Width of nozzles: 10 - 30 mm   •
(other available)
heating capacity: 3,600 W •

Merkmale
Traditionelles Bandschweißen mit der mög- •
lichkeit des programmierten schweißens
separat angetriebene Rollen für glatte nähte  •
und zum Differenzieren
Touch screen für einfache Bedienung mittels  •
Piktogrammen
Verschiedene definierbare Bedienebenen  •
möglich, geschützt durch Passwort
Dynamic Welding = automat. anpassung der  •
heizleistung an variable schweißgeschwin-
digkeit 
einzelsegmente sowie komplette abläufe  •
programmierbar
geeignet für alle Bandschweißopera tionen,  •
die eine hohe Prozesssicherheit und reprodu-
zierbare Qualität erfordern 

technische Daten
  • schweißgeschwindigkeit:  
max. 7 m/min (standard),  
optional bis 20 m/min
heißluftdüsen: 10 - 30 mm   •
(weitere auf anfrage)
heizleistung: 3.600 W •

Programm. Heißluft-Schweißmaschine zur kontinuierl. Nahtabdichtung
Programmable hot-air sealing machine for continuous seam sealing

PFaFF 8330
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Sonderanlage für Sternfilter-Endfaltenverschweißung
Special unit for welding pleated filters

PFaFF 8316

Merkmale
spezielle einlegeeinheit und führung •
faltenhöhe variabel von 10 - 50 mm •
Länge der filter variabel •
Kontinuierliches schweißen •
start/stopp mittels handsteuerung •
anlagenkonstruktion aus aluminiumprofil  •
schweißverfahren: 35 khz, 400 W Ultraschall  •
mit rotierender 10 mm sonotrode (Titan) oder 
stahl-sonotrode 7 mm für cellulose-Verarbei-
tung
2 differenzierbare antriebe für sonotrode    •
und ambossrolle
Regelung der amplitude und/oder amboss- •
rollendruck in Relation zur schweißgeschwin-
digkeit
einstellung der schweißparameter über  •
Touch-screen

technische Daten
schweißgeschwindigkeit:   •
0,3 - 10 m/min je nach material 
schweißnahtbreite:   •
2 - 10 mm gemäß ambossrolle
anschlüsse: 1 x 230 V 10 a  •
(Druckluft 6 bar –  wasserfrei, als option zur 
nahtkühlung)

Features
special insert unit and guide device •
Variable height of pleats 10 - 50 mm •
Variable length of pleated filter •
continuous welding •
start/stop of welding by manual control •
frame construction made from aluminium  •
profile
Welding procedure: 35 khz, 400 W ultrasonic  •
with rotating 10 mm sonotrode (Titanium) or  
7 mm steel sonotrode for cellulose process- 
ing
2 differentiable drives for sonotrode and anvil  •
roller
adjustment of amplitude and /or anvil roller  •
pressure relative to welding speed
manual setting of welding parameters via  •
Touch-screen

specifications
Welding speed:   •
0.3 - 10 m/min depending on material 
Welding width:   •
2 - 10 mm according to anvil roller
Power requirements: 1x 230 V 10 a  •
(compressed air: 6 bar – anhydrous, as option 
for seam cooling)
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Einkopf-Ultraschalleinheit mit Transportband 
Single head ultrasonic unit with transportation belt system 

PFaFF 8317

Merkmale 
einseitiges gerades Beschneiden und   •
Kantenversiegeln oder Verschweißen von 
membranfiltern und Textilien in form von 
Platten und Panelen 
maschinengehäuse aus aluminiumrahmen  •
zur aufnahme der aggregate
schweissverfahren: 35 khz, 400 W Ultra- •
schall generator mit rotierender  7 mm stahl-
sonotrode oder 10 mm Titansonotrode 
Regelung der schweißleistung proportional  •
zur schweißgeschwindigkeit
2 differenzierbare antriebe für sonotrode und  •
ambossrolle
schweißnahtbreite: cut & WeLD Verfahren  •
mit schneidrad oder direkte Verschweißung 
bis zu 10 mm nahtbreite
sehr kleiner energiebedarf ohne Leistungs- •
spitzen
Umweltfreundlich!   •
Keine mikrowellen, keine emissionen 
software-Update mittels Download möglich  •
 
technische Daten
  • schweissgeschwindigkeit: 0,3 –  10 m/min  
je nach materialtyp
anschlüsse: 1x 230 V 10 a   •
(Druckluft 6 bar –  wasserfrei, als option zur 
nahtkühlung)

Features
cutting and edge sealing or welding on one side  •
of membrane filter plates or technical textiles 
machine frame consisting of aluminium frame  •
for receivingall components
Welding procedure: 35 khz, 400 W ultrasonic  •
generator with rotating 7 mm steel sonotrode or 
10 mm titan sonotrode.
control of welding power proportional to   •
welding speed
Two differentiable drives for sonotrode and anvil  •
roll
seam width: cut & Weld operation with cutting  •
wheel or direct welding up to 10 mm seam 
width
minimum power consumption with maximum  •
peaks
environment friendly!   •
no microwaves, no emissions
software update by download possible  •
 
 
 
specifications
Welding speed: 0.3 - 10 m/ min.   •
depending on material type
Power requirements: 1x 230 V 10 a   •
(compressed air: 6 bar – anhydrous, as option 
for seam cooling) 
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Zweikopf-Ultraschalleinheit mit Transportband 
Two head ultrasonic unit with transportation belt system 

PFaFF 8318

Merkmale
 Zweiseitiges gerades Beschneiden und  •
Kantenversiegeln oder Verschweißen von 
membranfiltern und ähnlichen materialien in 
form von Platten und Panelen. 
maschinengehäuse aus aluminiumrahmen  •
zur aufnahme der aggregate
schweissverfahren: Zwei 35 khz, 400 W  •
Ultraschall generator mit rotierenden 7 mm 
stahlsonotroden oder 10 mm Titansonotroden 
Regelung der schweißleistung proportional  •
zur schweißgeschwindigkeit.
2 differenzierbare antriebe für sonotrode und  •
ambossrolle
schweißnahtbreite: cut & WeLD Verfahren  •
mit schneidrad oder direkte Verschweißung 
bis zu 10 mm nahtbreite
sehr kleiner energiebedarf ohne Leistungs- •
spitzen
Umweltfreundlich! Keine mikrowellen, keine  •
emissionen 
software-Update mittels Download möglich   •
 
technische Daten
  • schweißgeschwindigkeit: 0.3 – 10 m/min.  
je nach materialtyp
anschlüsse: 1x 230 V 10 a;   •
(Druckluft 6 bar – wasserfrei, als option zur 
nahtkühlung)

Features
 cutting and edge sealing or welding of  •
membrane filter sheets or similar materials 
on two sides simultaneously
machine frame consisting of aluminium frame  •
for receiving all components
Welding procedure: Two 35 khz, 400 W  •
ultrasonic generator with rotating 7 mm steel 
sonotrode or 10 mm titan sonotrode
control of welding power proportional to  •
welding speed
Two differentiable drives for sonotrode and  •
anvil roll
seam width: cut & Weld operation with  •
cutting wheel or direct welding up to 10 mm 
seam width
Very low power consumption without power  •
peaks
environment-friendly! no microwaves, no  •
emissions
software update by download possible  •
 
 
specifications
Welding speed: 0.3 - 10 m/ min.   •
depending on material type
Power requirements: 1x 230 V 10 a   •
(compressed air: 6 bar – anhydrous, as option 
for seam cooling)
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Ultraschall- oder Heißluft-Fertigungsanlage
Ultrasonic or hot air welding unit

PFaFF 8310 tube

Merkmale
Prozesssicherheit durch vollautomatischen  •
ablauf 
hohe Verarbeitungsgeschwindigkeit •
abrollen der Rohware •
exakt gesteuertes formen und Zuführen  •
Kontinuierliches Verschweißen von Längs- •
nähten
Programmiertes schneiden (filterlänge über  •
Display auswählbar) 

einsatzgebiete
filterschläuche, stützkörper und Vorfilter  
--> schläuche mit Längsnähten

technische Daten
  • schweißgeschwindigkeit:   
ca. 3 m / min = fördergeschwindigkeit
außendurchmesser: 40 - 300 mm  •
(andere Durchmesser möglich)
hülsenlänge: frei wählbar •

Features
Process reliability due to fully automatic pro- •
duction 
high production speed •
Unwinding of material •
controlled guiding and folding •
continuous welding of length seams •
Programmed cutting (die cut). filter length  •
selectable on display

areas of application
filter tubes, supporting shells and pre filters
--> Tubes with length seams

specifications
Welding speed:  •
 ca. 3 m / min = output speed
external diameter: 40 - 300 mm   •
(others possible)
Tube length not limited •
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Helixanlage zur Fertigung von Vorfiltern 
Helix unit for the production of pre filters 

PFaFF helix

Merkmale
Prozesssicherheit durch vollautomatischen  •
ablauf 
hohe Verarbeitungsgeschwindigkeit •
abrollen der Rohware •
stanzen bzw. Perforieren des Bandes •
helix-förmiges schweißen zu einem schlauch -   •
Durchmesser per steuerung einstellbar
Programmiertes schneiden (filterlänge über  •
Display auswählbar)

einsatzgebiete
filterschläuche, stützkörper und Vorfilter   
--> schrauben-förmige nähte (helix)

technische Daten
  • schweißgeschwindigkeit:  ca. 8 m / min
fördergeschwindigkeit:  ca. 3 m / min •
außendurchmesser:  75 - 400 mm  •
(andere Durchmesser möglich)
Vorgesehene Bandbreiten:  75 und 150 mm  •
(andere Breiten möglich)
hülsenlänge:  bis ca. 2 m •

Features
Process reliability due to fully automatic  •
production 
high production speed •
Unwinding of material •
Perforating of the material •
Welding of the tube (helix shaped) - diameter  •
electronically adjustable
Programmable cutting (die cut). filter length  •
selectable  
on display

areas of application
filter tubes, supporting shells and pre filters
--> Tubes with helix-shaped seams

specifications
Welding speed: ca. 8 m / min •
output speed:  ca. 3 m / min •
external diameter:  75 - 400 mm  •
(others possible)
Designated tape width 75 and 150 mm  •
(others optional)
Tube length:  up to ca. 2 m •
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neue antriebsgenerationen mit lösbarer 
netzverbindung „maDe in geRmany“

Einsatz:
einbaumotor:
im nähmaschinenoberteil, direkter antrieb der Welle über-
Kupplungsteil, Übersetzung 1:1
 
anbaumotor:
am nähmaschinenoberteil zum antrieb der Welle über Zahn-
riemen (1:1), oder Keilriemen, in Verbindung mit einem geber 
(variable Übersetzung)
 
Untertischmontage:
antrieb des oberteils durch einen Keilriemen  
(variable Übersetzung), mit Positionsgeber

Merkmale:
Lösbare netzverbindung•	
Kleine abmessung / geringes gewicht•	
hohe Lebensdauer•	
Drehzahl bis max. 9.000 1/min•	
extrem vibrationsarmer, ruhiger Lauf•	
automatische motorselektion•	
standardmäßig mit Bedienfeld Pico Top •	 (Pico Drive)
serielle schnittstelle für den Pc •	 (Eco Drive)
6 eingänge / 6 ausgänge •	 (Pico Drive)
12 eingänge / 13 ausgänge •	 (Eco Drive)
Breiter Betriebsspannungsbereich•	
Die antriebe entsprechen den einschlägigen ce und  •	
Rohs-Richtlinien
Umweltfreundlich: extreme stromersparnis gegenüber •	
einem herkömmlichen Kupplungsmotor 
 

Technische Daten:
motor Qe3760 / •	 Qe5540
spannungsbereich: 180V - 265V•	
Drehmoment: 0,63 nm / •	 1,2 nm
Drehmoment max.: 3 nm / •	 7 nm
Leistung: 375 W / •	 550 W
Drehzahl: 6.000 u.p.m / •	 4.000 u.p.m
Drehzahl max.: 9.000 u.p.m / •	 4.000 u.p.m
Leistung (kurzzeitig): 1.000 W / •	 1.500 W 

Pico Drive 2  + Eco Drive

new Drive generation with removeable  
power connection „maDe in geRmany” 
 
 
Application:
motor included: 
in the sewing machine, direct drive mounted with clutch,  
gear 1:1
 
Built-on motor: 
on the sewing head direct drive with teeth belt  (1:1); or v-belt, 
with synchronizer (variable gear)
 
Undertable mounting: 
with v-belt (variable gear), with synchronizer

 
Characteristics:

Removeable power connection•	
small size / Low weight•	
Long life time•	
max. speed up to 9,000 s.p.m.•	
Low vibration, smooth running•	
automatic motor selection•	
With operator panel Pico Top •	 (Pico Drive)
seriell interface connection for Pc •	 (Eco Drive)
6 input / 6 output •	 (Pico Drive)
12 input / 13 output •	 (Eco Drive)
Wide operating voltage•	
The drives complies with all relevant ce and Rohs directives•	
eco friendly: energy saving technology•	

 

 
 
Technical data:

motor Qe3760 / •	 Qe5540
Voltage: 180V - 265V•	
Torque: 0,63 nm / •	 1,2 nm
max. torque: 3 nm / •	 7 nm
Power: 375 W / •	 550 W
speed: 6,000 s.p.m. / •	 4,000 s.p.m.
max. speed.: 9,000 s.p.m. / •	 4,000 s.p.m.
Power (transient): 1,000 W / •	 1,500 W 
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Flachbett-Nähmaschine
Flat bed sewing machine

Vertikalgreifer, groß
Vertical hook, large

Unter- und  
Nadeltransport
Compound feed

Säulen-Nähmaschine
Post bed sewing 
machine

Übergroßer  
Vertikalgreifer
Extra-large vertical 
sewing hook

Differential- 
Untertransport
Differential bottom feed

Block-Nähmaschine
Monobloc sewing 
machine

Horizontalgreifer, klein
Horizontal hook, small

Unter- und veränder-
licher Obertransport
Bottom feed and  
variable top feed

Sockel-Nähmachine
Raised flat bed sewing 
machine

Horizontalgreifer, groß
Horizontal hook, large

Differential-, Unter-  
und veränderlicher 
Obertransport
Differential bottom feed 
and variable top feed

Freiarm-Nähmaschine
Cylinder bed sewing 
machine

Zentralspulenschiffchen
CB hook

Unter- und alternie-
render Obertransport
Bottom feed and alter-
nating top feed

Stichtyp
Stitch type

Kettenstichgreifer
Chain stitch looper

Unter-, alternierender 
Ober- und Nadeltrans-
port
Unison feed

x

Fadenanzahl
Number of threads

Schmetterlingsgreifer
Butterfly hook

Walzentransport
Puller feed

x

Anzahl der Nadeln
Number of needles

Ringschiffchen
Beak shuttle

Unter- und 
Walzentransport
Bottom- and puller feed

Überstichbreite
Bight width

Untertransport
Drop feed

Differential- Unter- 
und Walzentransport
Differential bottom feed 
and puller feed

Vertikalgreifer, klein
Vertical hook, small

Obertransport
Top feed

Unter-, Nadel- und 
Walzentransport
Bottom feed, needle- 
and puller feed

syMbol-erläUterUng 
Key TO SymBOlS
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Rollfuß  
(nicht angetrieben)
Roller presser  
(not driven)

Kantenbeschneider 
 (horizontal)
Horizontal edge 
trimmer

Automatische Rollfuß-
Lüftung
Automatic roller  
presser lifter

Rollfuß (angetrieben)
Roller presser (driven)

Fadenabstreifer
Thread wiper

Unterfaden-Über wach-
ung über Stückzähler
Bobbin thread monito-
ring with piece counter

Schiebradtransport, 
Rollfuß (nicht ange-
trieben)
Wheel feed, roller pres-
ser (not driven)

Fadenklemm- 
einrichtung
Thread nipper device

Sensorische Spulen-
fadenüber wachung
Bobbin thread monitor

Schiebradtransport und 
angetriebener Rollfuß
Wheel feed and driven 
roller presser

Fadenabschneider
Thread trimmer

Fadenspannungs-
steuerung
Thread tension control

Schiebradtransport, mit-
gehende Nadel (nicht 
angetriebener Rollfuß)
Wheel feed and needle 
feed (non driven roller 
presser)

Fadenkettenschneider
Thread chain cutter

Elektroniksteuerung
Electronic control

Schiebradtransport, 
angetriebener Rollfuß 
und mitgehende Nadel
Wheel feed, driven roller 
presser and needle feed

Band- und Kettentrenner
Tape- and chain cutter

Fotozellensteuerung
Sensor control

Kantenbeschneider
Edge trimmer

Nadelpositionierung
Automatic needle 
positioning

X - Y Antrieb
X - Y drive

Waagrecht arbeitende 
Kantenbeschneid-Ein-
richt.. Antrieb v. unten.
Horizontal edge trim-
mer. Driven from below

Links und rechts aus-
schaltbare Nadel
Disengagable right or 
left needle

Diskettenlaufwerk
Disk drive

Waagrecht arbeitende 
Kantenbeschneid-Ein-
richt. Antrieb v. oben.
Horizontal edge trim-
mer. Driven from above

Verriegelungs- 
Einrichtung
Backtacking system

Kleinteilestapler
Small part stacker

Verstuftes Beschneiden
Feathered trimming

Stichverdichtung
Stitch condensation

Großteilestapler
Large part stacker

Unterschneid-Einrich-
tung
Under-edge trimmer

Steuerung für zwei 
Stichlängen
Control for two diffe-
rent stitch lengths

Presserfußautomatik
Automatic presser 
foot lift

Nähfußhub manuell 
 über Stellrad einstellbar
Top feed lift adjustable 
by knob

Bündelklammer
Bundle clamp

Nähfußhub über 
Stellrad einstellbar, über 
Taster  abrufbar, mit 
automatischer Drehzahl-
begrenzung
Top feed lift preselctable 
and recallable by knuck-
le switch, with automa-
tic speed limitation

s.p.m

Symbole grau:  Standard
Symbols grey:  standard

Symbole weiß:  Optionen
Symbols white: options
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